DAMPERS
SILENTBLOKY
AMOPTUSATOPHI

Divisova 1520, 564 01 Zamberk

e-mail: elo@loziska.com
‘ @ tel: 465 612 090

tel.ftax: 465 613 280

www.loziska.com


radek
Razítko


POUZITE PRYZE

Slienibioky [sou vyrabany z pry2l na bazl MR, SBR a NBR v standaroni Srdastl 55 SnA, pokud nend uvedsna [Inak
MNa zakazky lze pouit pry2e v rozmezi od 30 do B5 ShA

ROZMEROVE TOLERANCE
LI standardning provedenl se sllentbioky dodava)l & tolerancl dis DIN 7715 @il Z, TTa M4 - viz. tabulka.

Rozmér Tolarancs N E

do o, mim 05 0.5

o £.3 4 [E] 10 mm 0,7 o7
ix] 1O do i mim 048 o8
] 1E do 25 mim 1.0 1
] 25 do 40 mim 13 3
] 4Q do B3 mim 1.6 b
od &3 dzx 103 mim 21 21
cd 100 do 160 mm 25 25
] &0 5 15 5

BALEHNI

Slienibloky s2 expedu]l v papirovych nebo PE sadcich, kariénovich krablcich nebo paletach. Do jednono cbalu 52
ball slienibioky jen Jednoho drubu @ roaméry

SKLADOVANI
Pf dear?ent siladovacich podminek die CSM 63 D001, Ize skladovat slientbloky 7 ket

OBCHODNI SPOJENI - SERVISNI SKLAD

Divisova 1520, 564 01 Zamberk

e-mail: elo@loziska.com

‘ tel.: 465 612 090
tel./fax: 465 613 280

PRIKLAD OBJEDNAVKY www.loziska.com

Valcovs pruding, Tyo 2, 1048 - MEx10 3 pofer kusd

Valoowa prfing, Typ 1, 10470 - M1 045 3 podal kusd,

Maraznikovd pruding, Ty - KD, 2577 - Mdx15 a podet kusd.

Cenud, mirimdinl objednacl mrda2sivl 3 termin dodand vam radl sd8lime na Zaklade kon&réinl popiaeky.



radek
Razítko

radek
Razítko

radek
Razítko


STANDARD VIBRATION DAMPERS
VALCOVE PRUZINY STANDARDNI
UNITMHOPUHYECKWE AMOPTU3ATOPbI - CTAHLAPTHBIE

Divisova 1520, 564 01 Zamberk
e-mail: elo@loziska.com

65 612 090
65 613 280

www.loziska.com

Type 1 Type 2 Type 3 Type 4
G 2 > > D,
! < s
: K 6”.”<||||<".;': T ' K
T .‘“.0”.‘ T »Q«m\\.‘ ‘ T
r n\\\\\\\\\\\\\\\\‘ A SANNAN AR SN y
(¢HIN I <| G, [ : G i =|
A A 1L
Thlzea_\d 1 Thl"e?d 1 Type Thlzea?d 1 Th['e?d 1 Shape Type
D, H, Zavit1 Zavit 2 ShA Typ D, H, Zavit1 Zavit 2 ShA Tvar Typ
BuHT 1 BuHT 2 LWop A Monens Tun BuHT 1 BuHT 2 LWop A Monens Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
6 7 M 3x 6 - 55 1 9 7 M 4x12 - 55 - 4
6 7 M 3x 6 M 3x 3 55 1 9 12 M 4x 6 - 55 - 1
6 7 M 3x10 - 55 1 9 12 M 4x12 - 55 - 1
6 7 M 2x 6 - 55 2 9 12 M 4x12 - 55 - 4
6 7 M 3x 4 - 55 2 9 12 M4 - 55 - 5
6 7 M 3x 6 - 55 2 10 5 M 4x10 - 55 - 1
6 7 M3 - 55 3 10 5 M 4x 6 - 55 - 4
6 7 M 3x 6 - 55 4 10 5 M 5x10 - 55 - 4
6 13 M 3x 6 - 55 1 10 6 M 3x 6 - 55 - 1
8 5 M 3x 4 - 55 1 10 6 M 4x 6 - 55 - 1
8 5 M 3x 6 - 55 4 10 6 M 4x10 - 55 - 1
8 6 M 3x 6 - 55 1 10 6 M 3x 6 - 55 - 4
8 6 M 3x 6 M 3x 3 55 1 10 6 M 4x 6 - 55 - 4
8 6 M 3x 6 - 55 2 10 6 M 4x10 - 55 - 4
8 6 M 4x 6 - 55 2 10 6 M 4x15 - 55 - 4
8 6 M 3x 6 - 55 4 10 6 M 6x15 - 55 - 4
8 6 M 4x 6 - 55 4 10 8 M 3x 6 - 55 - 1
8 6 M 4x10 - 55 4 10 8 M 3x 9 - 55 - 1
8 8 M 3x 4 - 55 1 10 8 M 4x 6 - 55 - 1
8 8 M 3x 6 - 55 1 10 8 M 4x10 - 55 - 1
8 8 M 3x10 - 55 1 10 8 M3x 3 - 55 - 2
8 8 M 3x15 - 55 1 10 8 M 3x 6 - 55 - 2
8 8 M3x 3 - 55 2 10 8 M 3x10 - 55 - 2
8 8 M 3x 5 - 55 2 10 8 M4x 4 - 55 - 2
8 8 M 3x 6 - 55 2 10 8 M 4x 5 - 55 - 2
8 8 M 3x 8 - 55 2 10 8 M 4x 6 - 55 - 2
8 8 M 3x10 - 55 2 10 8 M 4x10 - 55 - 2
8 8 M4x 5 - 55 2 10 8 M4 - 55 - 3
8 8 M4x 6 - 55 2 10 8 M 3x 6 - 55 - 4
8 8 M 4x10 - 55 2 10 8 M4x 6 - 55 - 4
8 8 M3 - 55 3 10 8 M4x 8 - 55 - 4
8 8 M 3x 4 - 55 4 10 8 M 4x10 - 55 - 4
8 8 M 3x 6 - 55 4 10 8 M 4x12 - 55 - 4
8 8 M3 - 55 5 10 8 M 4x15 - 55 - 4
8 10 M 3x 6 - 55 1 10 8 M 5x12 - 55 - 4
8 10 M 3x 6 - 55 2 10 8 M4 - 55 - 5
8 10 M3 - 55 3 10 10 M 3x 6 - 55 - 1
8 13 M 3x 4 - 55 2 10 10 M4x 5 - 55 - 1
8 13 M 3x 6 - 55 2 10 10 M 4x 6 - 55 - 1
8 13 M3 - 55 5 10 10 M4x 8 - 55 - 1
8 15 M 3x 4 - 55 2 10 10 M 4x10 - 55 - 1
8 15 M 3x 6 - 55 2 10 10 M 4x10 M4x 5 55 - 1
8 15 M3 - 55 3 10 10 M 4x10 M 4x 6 55 - 1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3Cnu He yCTaHOBNEHO MHAYe.

—_
—_


radek
Razítko


Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G"#’ v > > D,
i = _ ;
- silirs I Sl o | 1
: .3.3.‘5' ] = ::::ﬁé: £ z
A \\\\\\\\\\\\\\\\\‘ AN (] sy A 4 Y
G ; <[ G [ i G i =|
A Fy ﬂk
D, H, T;::f 1 ! T;;;d; ShA ST":apre TT‘;‘: b H T;;i?f 1 ! TQQiid; ShA ST":;" TT‘;‘::'
BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn 1 1 BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
10 10 M 3x 4 - 55 - 2 10 18 M 4 - 55 -
10 10 M 3x 6 - 55 - 2 10 18 M5 - 55 -
10 10 M 3x10 - 55 - 2 10 18 M 4 - 55 - 5
10 10 M 4x 4 - 55 - 2 10 30 M 4x10 - 55 -
10 10 M 4x 5 - 55 - 2 10 30 M 4x 6 - 55 -
10 10 M 4x 6 - 55 - 2 1" 1" M 4x10 - 55 -
10 10 M 4x 8 - 55 - 2 1" 1" M 4x10 - 55 -
10 10 M 4x9 - 55 - 2 1" 1" M 4 - 55 -
10 10 M 4x10 - 55 - 2 1" 1 M 4 - 55 -
10 10 M 4x12 - 55 - 2 12 5 M 5x12 - 55 -
10 10 M3 - 55 - 3 12 6,5 M 5x 6 - 55 -
10 10 M4 - 55 - 3 12 6,5 M 5x 6 - 55 -
10 10 M 4x 6 - 55 - 4 12 6,5 M 5x10 - 55 -
10 10 M 4x 8 - 55 - 4 12 7 M 4x10 - 55 -
10 10 M 4x10 - 55 - 4 12 10 M4x 8 - 55 - 1
10 10 M 4x13 - 55 - 4 12 10 M 5x 8 - 55 -
10 10 M 5x10 - 55 - 4 12 10 M 5x10 - 55 -
10 10 M4 - 55 - 5 12 10 M 5x12 - 55 -
10 15 M4x 4 - 55 - 1 12 10 M4x 8 - 55 -
10 15 M 4x10 - 55 - 1 12 10 M 4x10 - 55 -
10 15 M 4x12 - 55 - 1 12 10 M 5x13 - 55 -
10 15 M 4x15 - 55 - 1 12 10 M 5x10 - 55 -
10 15 M 5x 5 - 55 - 1 12 10 M 5x12 - 55 -
10 15 M 5x10 - 55 - 1 12 10 M5 - 55 -
10 15 M 5x12 - 55 - 1 12 15 M 4x10 - 50 51.12
10 15 M 3x10 - 55 - 2 12 19 M 5x13 - 55 -
10 15 M 4x 6 - 55 - 2 13 10 M 4x10 - 55 -
10 15 M 4x10 - 55 - 2 13 10 M 5x10 - 55 -
10 15 M 5x 5 - 55 - 2 13 15 M 5x10 - 55 -
10 15 M 5x 6 - 55 - 2 13 15 M 5x10 - 55 -
10 15 M 5x10 - 55 - 2 13 8 M 4x9 - 55 -
10 15 M 5x12 M4 55 - 2 13 13 M 6 - 55 -
10 15 M 6x15 - 55 - 2 13 20 M 4x12 - 55 -
10 15 M3 - 55 - 3 13 26 M 4x 6 - 55 -
10 15 M4 - 55 - 3 13 26 M 4x10 - 55 -
10 15 M5 - 55 - 3 13 26 M 4 - 55 -
10 15 M 4x 8 - 55 - 4 13 26 M 4 - 55 -
10 15 M 4x10 - 55 - 4 15 4 M 4x 8 - 55 -
10 15 M 4x15 - 55 - 4 15 4 M 4x 6 - 55 -
10 15 M 5x10 - 55 - 4 15 4 M4x7 - 55 -
10 15 M 5x12 - 55 - 4 15 4 M 4x 8 - 55 -
10 15 M 8x23 - 55 - 15 4 M 4x10 - 55 -
10 15 M4 - 55 - 15 4 M 5x18 - 55 -
10 17 M 4x10 - 55 - 15 5 M 4x10 - 55 -
10 17 M 3x 3 - 55 - 15 5 M 6x10 M 6x 6 55 - 1
10 17 M 3x 6 - 55 - 15 5 M 6x15 M 6x 6 55 - 1
10 17 M 4x10 - 55 - 15 5 M 4x 6 - 55 - 4
10 18 M 4x 6 - 55 - 15 5 M4x 8 - 55 - 4
10 18 M 4x13 - 55 - 15 5 M 4x15 - 55 - 4
10 18 M3 - 55 - 15 6 M4x 8 - 55 - 1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, acnun He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 12



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G"#’ v > > D,
i < _ :

- vl 72z Y F1 IﬂK””" ! 1

£ ,...«.El‘::z s E::";HT::; £ £

A \\\\\\\\\\\\\\\\\\ \2 s [ oo v v

G i = | G1 G » i = |

A A 1k

D, H, T;;i?f 1 ! TQQiid; ShA ST":;" TT‘;‘:: b H T;;i?f 1 ! T;;?/;d; ShA S‘I"‘::'e TT‘;‘::
BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn 1 1 BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
15 6 M 4x10 - 55 - 1 15 9 M5 - 55 - 5
15 6 M 6x10 - 55 - 1 15 10 M 4x10 - 55 - 1
15 6 M4x 5 - 55 - 4 15 10 M 5x 8 - 55 - 1
15 6 M4x 6 - 55 - 4 15 10 M 5x10 - 55 - 1
15 6 M4ax7 - 55 - 4 15 10 M 5x12 - 55 - 1
15 6 M4x 8 - 55 - 4 15 10 M6x 8 - 55 - 1
15 6 M 4x10 - 55 - 4 15 10 M 6x10 - 55 - 1
15 6 M 4x12 - 55 - 4 15 10 M 8x20 - 55 - 1
15 6 M4x13 - 55 - 4 15 10 M 3x 6 - 55 - 2
15 6 M 4x15 - 55 - 4 15 10 M4x 8 - 55 - 2
15 6 M6x 8 - 55 - 4 15 10 M 4x10 - 55 - 2
15 6 M 6x10 - 55 - 4 15 10 M4x13 - 55 - 2
15 6 M4 - 55 - 5 15 10 M 5x 4 - 55 - 2
15 7 M 4x10 - 55 - 1 15 10 M 5x 8 - 55 - 2
15 7 M4x 6 - 55 - 4 15 10 M 5x10 - 55 - 2
15 7 M 4x10 - 55 - 4 15 10 M 5x13 - 55 - 2
15 7 M 5x12 - 55 - 4 15 10 M 6x18 - 55 - 2
15 7 M 6x16 - 55 - 4 15 10 M4 - 55 - 3
15 7 M 6x20 - 55 - 4 15 10 M5 - 55 - 3
15 7 M 6x26 - 55 - 4 15 10 M4x 8 - 55 - 4
15 7,5 M 6x16 - 55 - 4 15 10 M 4x10 - 55 - 4
15 8 M4x5 - 55 - 1 15 10 M 4x13 - 55 - 4
15 8 M 4x 6 - 55 - 1 15 10 M 5x 8 - 55 - 4
15 8 M4x 8 - 55 - 1 15 10 M 5x10 - 55 - 4
15 8 M 4x10 - 55 - 1 15 10 M 5x12 - 55 - 4
15 8 M 4x13 - 55 - 1 15 10 M 5x15 - 55 - 4
15 8 M 5x 8 - 55 - 1 15 10 M 5x28 - 55 - 4
15 8 M 5x10 - 55 - 1 15 10 M 6x 6 - 55 - 4
15 8 M 5x15 - 55 - 1 15 10 M 6x12 - 55 - 4
15 8 M3x 4 - 55 - 2 15 10 M 6x15 - 55 - 4
15 8 M4x 6 - 55 - 2 15 10 M 6x18 - 55 - 4
15 8 M 4x10 - 55 - 2 15 10 M 6x23 - 55 - 4
15 8 M4x 5 - 55 - 4 15 10 M 6x25 - 55 - 4
15 8 M4x 6 - 55 - 4 15 10 M 6x28 - 55 - 4
15 8 M4x 8 - 55 - 4 15 10 M4 - 55 - 5
15 8 M 4x10 - 55 - 4 15 10 M8 - 55 - 5
15 8 M 4x12 - 55 - 4 15 12 M4x 8 - 55 - 1
15 8 M4x13 - 55 - 4 15 12 M4x 6 - 55 - 2
15 8 M 4x15 - 55 - 4 15 12 M4x13 - 55 - 2
15 8 M 4x18 - 55 - 4 15 12 M4x 8 - 55 - 4
15 8 M 5x10 - 55 - 4 15 12 M4x12 - 55 - 4
15 8 M 5x12 - 55 - 4 15 12 M4 - 55 - 5
15 8 M 5x15 - 55 - 4 15 13 M 3x 6 - 55 - 1
15 8 M6x 8 - 55 - 4 15 13 M 4x10 - 55 - 1
15 8 M 8x55 - 55 - 4 15 13 M 4x15 - 55 - 1
15 8 M3 - 55 - 5 15 13 M 4x10 - 55 - 2
15 8 M4 - 55 - 5 15 13 M 6x20 - 55 - 2
15 9 M 5x12 - 55 - 1 15 13 M 4x 5 - 55 - 4
15 9 M 5x 8 - 55 - 4 15 13 M4x 8 - 55 - 4
15 9 M 5x12 - 55 - 4 15 13 M 4x10 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, 3Cnun He yCTaHOBMEHO MHaYe.

13 —



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G"#’ ' > > D,
? = oS ("”" ) ‘””iﬂ("v"“ ] ' 1
: .3.3.‘5' ] = ::::ﬁé: £ z
y ‘\\\\\\\\\\\\\\\\‘ 2 AN (] sy Yy Y
G i <] Gq H [ G i :11
T;::f 1 ! T;;;d; sha [ Shape | Type T;;i?f 1 ! TQQiid; sha [ Shape | Type
D4 Hq BuHT 1 Bunt2 | LopA MZ;:IL:LI: '-ll:ZI':I D4 Hq BuHT 1 Buut2 | LopA MZ;:Lb .Blﬁ
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
15 13 M 4x13 - 55 - 4 15 15 M 6x15 - 55 - 2
15 13 M 4x15 - 55 - 4 15 15 M3 - 55 - 3
15 13 M 5x10 - 55 - 4 15 15 M 4 - 55 - 3
15 13 M 6x12 - 55 - 4 15 15 M5 - 55 - 3
15 13 M 4 - 55 - 5 15 15 M 6 - 55 - 3
15 15 M 4x 5 M4x 8 55 - 1 15 15 M 4x 8 - 55 - 4
15 15 M 4x 6 - 55 - 1 15 15 M 4x10 - 55 - 4
15 15 M 4x 6 M4x 8 55 - 1 15 15 M 4x12 - 55 - 4
15 15 M 4x 8 - 55 - 1 15 15 M 4x13 - 55 - 4
15 15 M 4x10 - 55 - 1 15 15 M 4x15 - 55 - 4
15 15 M 4x12 - 55 - 1 15 15 M 4x23 - 55 - 4
15 15 M 4x12 M 5x15 55 - 1 15 15 M 5x 8 - 55 - 4
15 15 M 4x13 - 55 - 1 15 15 M 5x10 - 55 - 4
15 15 M 4x14 - 55 - 1 15 15 M 5x12 - 55 - 4
15 15 M 4x15 - 55 - 1 15 15 M 5x15 - 55 - 4
15 15 M 4x18 - 55 - 1 15 15 M 6x12 - 55 - 4
15 15 M 4x19 - 55 - 1 15 15 M 6x16 - 55 - 4
15 15 M 5x 8 - 55 - 1 15 15 M 6x28 - 55 - 4
15 15 M 5x10 - 55 - 1 15 15 M 6x50 - 55 - 4
15 15 M 5x12 - 55 - 1 15 15 M 4 - 55 - 5
15 15 M 5x13 - 55 - 1 15 15 M5 - 55 - 5
15 15 M 5x15 - 55 - 1 15 15 M 6 - 55 - 5
15 15 M 5x15 M 5x10 55 - 1 15 18 M 5x10 - 55 - 1
15 15 M 5x22 - 55 - 1 15 18 M 6x12 - 55 - 1
15 15 M 6x10 - 55 - 1 15 18 M 4x 6 - 55 - 2
15 15 M 6x12 - 55 - 1 15 18 M 5x12 - 55 - 2
15 15 M 6x15 - 55 - 1 15 18 M 4x12 - 55 - 4
15 15 M 6x15 M 6x 5 55 - 1 15 20 M4x 8 - 55 - 1
15 15 M 6x18 - 55 - 1 15 20 M 4x10 - 55 - 1
15 15 M 3x 6 - 55 - 2 15 20 M 4x12 - 55 - 1
15 15 M 3x10 - 55 - 2 15 20 M 4x13 - 55 - 1
15 15 M4x 5 - 55 - 2 15 20 M 5x10 - 55 - 1
15 15 M 4x 6 - 55 - 2 15 20 M 5x10 M 5x15 55 - 1
15 15 M4x 8 - 55 - 2 15 20 M 5x12 - 55 - 1
15 15 M 4x10 - 55 - 2 15 20 M 5x13 - 55 - 1
15 15 M 4x12 - 55 - 2 15 20 M 5x15 - 55 - 1
15 15 M 4x13 - 55 - 2 15 20 M 5x20 - 55 - 1
15 15 M 4x14 - 55 - 2 15 20 M 6x18 - 55 - 1
15 15 M 4x15 - 55 - 2 15 20 M 6x23 - 55 - 1
15 15 M 4x19 - 55 - 2 15 20 M 4x 5 - 55 - 2
15 15 M 5x 5 - 55 - 2 15 20 M 4x 6 - 55 - 2
15 15 M 5x 6 - 55 - 2 15 20 M 4x 6 M4x 5 55 - 2
15 15 M 5x 8 - 55 - 2 15 20 M 4x 8 - 55 - 2
15 15 M 5x10 - 55 - 2 15 20 M 4x10 - 55 - 2
15 15 M 5x11 - 55 - 2 15 20 M 4x12 - 55 - 2
15 15 M 5x12 - 55 - 2 15 20 M 4x13 - 55 - 2
15 15 M 5x13 - 55 - 2 15 20 M 5x 4 - 55 - 2
15 15 M 5x15 - 55 - 2 15 20 M 5x 6 - 55 - 2
15 15 M 6x10 - 55 - 2 15 20 M5x 7 - 55 - 2
15 15 M 6x12 - 55 - 2 15 20 M 5x 8 - 55 - 2

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, acnun He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 14



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G 2 > > D,
; < _ ;
: Pz e+ Fed IﬂK””" : [
£ ,...«.El‘::z s E::";HT::; £ £

A \\\\\\\\\\\\\\\\\\ \2 s [ oo v v

G i = | G1 G » i = |

A A 1k

T;;i?f 1 ! TQQiid; sha | Shape | Type T;;i?f 1 ! T;;?/;d; sha | Shape | Type
D4 Hy BuHT 1 Bunut2 | LWopA MZ;:Lb :::zlﬁ D4 Hs BuHT 1 Bunut2 | lopA MZ.::LI; Pv/.ﬁ

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
15 20 M 5x10 - 55 - 2 16 15 M 5x10 - 55 - 1
15 20 M 5x12 - 55 - 2 16 18 M 6x10 - 55 - 1
15 20 M 5x15 - 55 - 2 16 18 M5 - 55 - 3
15 20 M 6x18 - 55 - 2 16 18 M 6x10 - 55 - 4
15 20 M 4 - 55 - 3 18 5,7 M 6x15 - 55 - 4
15 20 M5 - 55 - 3 18 6 M 6x 8 - 55 - 1
15 20 M 6 - 55 - 3 18 7,5 M 6x10 - 55 - 1
15 20 M 4x 6 - 55 - 4 18 7,5 M 5x 6 - 55 - 4
15 20 M 4x10 - 55 - 4 18 7,5 M 6x 8 - 55 - 4
15 20 M 4x13 - 55 - 4 18 7,5 M 6x10 - 55 - 4
15 20 M5x 7 - 55 - 4 18 7,5 M 6x15 - 55 - 4
15 20 M 5x10 - 55 - 4 18 7,5 M 6x16 - 55 - 4
15 20 M 5x12 - 55 - 4 18 7,5 M 6x18 - 55 - 4
15 20 M 6x15 - 55 - 4 18 7,5 M 6x25 - 55 - 4
15 20 M 4 - 55 - 5 18 8,1 M 6x16 - 55 - 1
15 25 M 4x10 - 55 - 1 18 8,5 M 6x13 - 55 - 1
15 25 M 4x15 - 55 - 1 18 8,5 M 6x15 - 55 - 1
15 25 M4x 6 - 55 - 2 18 8,5 M 6x16 - 55 - 1
15 25 M4x 8 - 55 - 2 18 8,5 M 8x30 - 55 - 4
15 25 M 4x10 - 55 - 2 18 13 M 6x18 - 55 - 4
15 25 M 4x13 - 55 - 2 18 13 M 6x20 - 55 - 4
15 25 M 4x15 - 55 - 2 18 14 M 6x20 - 55 - 4
15 25 M 5x15 - 55 - 2 18 15 M 6x10 - 55 - 1
15 25 M4 - 55 - 3 18 15 M 6x18 - 55 - 1
15 25 M6 - 55 - 3 18 15 M 6x18 M 6x12 55 - 1
15 25 M4x 8 - 55 - 4 18 20 M 6x10 - 40 42.12 1
15 25 M 4x10 - 55 - 4 18 20 M 6x10 - 50 42.12 1
15 25 M4 - 55 - 5 18 20 M 6x10 - 60 42.12 1
15 26 M4 - 55 - 3 19 6 M 8x20 - 55 - 4
15 30 M 3x13 - 55 - 1 20 20 M 6x10 M 5x 5 55 - 2
15 30 M 4x10 - 55 - 1 20 5 M 6x 6 - 55 - 4
15 30 M 4x13 - 55 - 1 20 5 M 6x 8 - 55 - 4
15 30 M 4x15 - 55 - 1 20 5 M 6x10 - 55 - 4
15 30 M 5x15 - 55 - 1 20 5 M 6x12 - 55 - 4
15 30 M 6x15 - 55 - 1 20 5 M 6x15 - 55 - 4
15 30 M 6x18 - 55 - 1 20 5 M 6x18 - 55 - 4
15 30 M 4x 5 - 55 - 2 20 5 M 8x20 - 55 - 4
15 30 M 4x 8 - 55 - 2 20 6 M 6x15 - 55 - 4
15 30 M 4x10 - 55 - 2 20 6 M 8x20 - 55 - 4
15 30 M 4x12 - 55 - 2 20 7 M 6x28 - 55 - 4
15 30 M 4x15 - 55 - 2 20 8 M 5x 8 - 55 - 1
15 30 M 4x20 - 55 - 2 20 8 M 5x 9 - 55 - 1
15 30 M 5x13 - 55 - 2 20 8 M 6x 8 - 55 - 1
15 30 M 6x10 - 55 - 2 20 8 M 6x10 - 55 - 1
15 30 M4 - 55 - 3 20 8 M 6x10 M 6x 5 55 - 1
15 30 M5 - 55 - 3 20 8 M 6x11 - 55 - 1
15 30 M 6 - 55 - 3 20 8 M 6x12 - 55 - 1
15 30 M4x 8 - 55 - 4 20 8 M 6x15 - 55 - 1
15 30 M 4x10 - 55 - 4 20 8 M 6x15 M 6x10 55 - 1
15 30 M4 - 55 - 5 20 8 M 6x15 M 6x12 55 - 1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, 3Cnun He yCTaHOBMEHO MHaYe.

15 —



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G ) > > D,
; = _ :
- B 1 6’”’<|m<';"4‘ ' 1
: .3.3.‘5' ] = ::::ﬁé: £ z
A \\\\\\\\\\\\\\\\\‘ 2 AN (] sy A 4 Y
G ; <[ G [ i G i =|
A A 1k
Thr’eed 1 Thfe_ad 1 Shape Type Thlzeed 1 Thfe_ad 1 Shape Type
D, H, gawt ‘: éawt 2 uJShAA Tvar Typ D, H, gawt ‘: gawt 2 uJShAA Tvar Typ
HT VHT op Mopenb Tun HT VHT op Mopenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
20 8 M 6x16 - 55 - 1 20 10 M 8x23 - 55 - 4
20 8 M 6x18 - 55 - 1 20 10 M 4 - 55 - 5
20 8 M 6x18 M 6x12 55 - 1 20 10 M 6 - 55 - 5
20 8 M 8x12 - 55 - 1 20 11 M 5x11 - 55 - 1
20 8 M 8x20 - 55 - 1 20 11 M 5x11 - 55 - 2
20 8 M 8x23 - 55 - 1 20 11 M 6x10 - 55 - 2
20 8 M 5x 8 - 55 - 4 20 11 M 6x18 - 55 - 4
20 8 M 5x15 - 55 - 4 20 11 M6 - 55 - 5
20 8 M 6x 8 - 55 - 4 20 12 M 5x10 - 55 - 1
20 8 M 6x12 - 55 - 4 20 12 M 6x 8 - 55 - 1
20 8 M 6x14 - 55 - 4 20 12 M 6x15 - 55 - 1
20 8 M 6x15 - 55 - 4 20 12 M 6x18 - 55 - 1
20 8 M 6x18 - 55 - 4 20 12 M 5x 6 - 55 - 2
20 8 M 6x23 - 55 - 4 20 12 M 6x15 - 55 - 2
20 8 M 6x28 - 55 - 4 20 12 M 5x 8 - 55 - 4
20 8 M 6x33 - 55 - 4 20 12 M 5x10 - 55 - 4
20 8 M 8x28 - 55 - 4 20 12 M 5x24 - 55 - 4
20 8 M 8x33 - 55 - 4 20 12 M 6x 6 - 55 - 4
20 8 M 8x35 - 55 - 4 20 12 M 6x 8 - 55 - 4
20 8 M10x48 - 55 - 4 20 12 M 6x10 - 55 - 4
20 9 M 6x15 - 55 - 1 20 12 M 6x12 - 55 - 4
20 10 M 4x10 - 55 - 1 20 12 M 6x14 - 55 - 4
20 10 M 5x 8 - 55 - 1 20 12 M 6x15 - 55 - 4
20 10 M 5x10 - 55 - 1 20 12 M 6x16 - 55 - 4
20 10 M 5x11 - 55 - 1 20 12 M 6x18 - 55 - 4
20 10 M 6x 6 - 55 - 1 20 12 M 6x20 - 55 - 4
20 10 M 6x 8 - 55 - 1 20 12 M 6x28 - 55 - 4
20 10 M 6x10 - 55 - 1 20 12 M 6x35 - 55 - 4
20 10 M 6x12 - 55 - 1 20 12 M 8x12 - 55 - 4
20 10 M 6x12 M 6x 5 55 - 1 20 12 M 8x20 - 55 - 4
20 10 M 6x15 - 55 - 1 20 12 M 8x23 - 55 - 4
20 10 M 6x18 - 55 - 1 20 12 M 6 - 55 - 5
20 10 M 8x20 - 55 - 1 20 13 M 6x18 - 55 - 1
20 10 M4x 8 - 55 - 2 20 13 M 4x10 - 55 - 4
20 10 M 5x11 - 55 - 2 20 13 M 4x15 - 55 - 4
20 10 M 6x 5 - 55 - 2 20 13 M 6x10 - 55 - 4
20 10 M 6x 8 - 55 - 2 20 13 M 6x12 - 55 - 4
20 10 M 6x10 - 55 - 2 20 13 M 6x15 - 55 - 4
20 10 M 6x15 - 55 - 2 20 13 M 6x16 - 55 - 4
20 10 M 6x18 - 55 - 2 20 13 M 6x18 - 55 - 4
20 10 M 5x10 - 55 - 4 20 13 M 6x23 - 55 - 4
20 10 M 6x 8 - 55 - 4 20 13 M 6x30 - 55 - 4
20 10 M 6x10 - 55 - 4 20 13 M6 - 55 - 5
20 10 M 6x12 - 55 - 4 20 13,5 M 4x15 - 55 - 4
20 10 M 6x15 - 55 - 4 20 13,5 M 6x 8 - 55 - 4
20 10 M 6x18 - 55 - 4 20 13,5 M 6x15 - 55 - 4
20 10 M 6x24 - 55 - 4 20 13,5 M 6x18 - 55 - 4
20 10 M 6x28 - 55 - 4 20 13,5 M 6x24 - 55 - 4
20 10 M 6x38 - 55 - 4 20 13,5 M10x40 - 55 - 4
20 10 M 8x20 - 55 - 4 20 13,5 M6 - 55 - 5

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, acnun He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 16



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G 2 > > D,
i < _ :
- vl 72z Y F1 IﬂK””" ! 1
£ ,...«.El‘::z s E::";HT::; £ £
A \\\\\\\\\\\\\\\\\\ \2 s [ oo v v
G i = | G1 G » i = |
A A 1k
D, H, T;;i?f 1 ! TQQiid; ShA ST":;" TT‘;‘:: b H T;;i?f 1 ! T;;?/;d; ShA S‘I"‘::'e TT‘;‘::
BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn 1 1 BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
20 15 M4x 8 - 55 - 1 20 15 M 6x15 - 55 - 4
20 15 M 4x10 - 55 - 1 20 15 M 6x16 - 55 - 4
20 15 M 5x13 - 55 - 1 20 15 M 6x18 - 55 - 4
20 15 M 5x15 - 55 - 1 20 15 M 6x20 - 55 - 4
20 15 M6x 8 - 55 - 1 20 15 M 6x23 - 55 - 4
20 15 M 6x10 - 55 - 1 20 15 M 6x25 - 55 - 4
20 15 M 6x10 M 5x30 55 - 1 20 15 M 6x30 - 55 - 4
20 15 M 6x12 - 55 - 1 20 15 M 6x33 - 55 - 4
20 15 M 6x15 - 55 - 1 20 15 M 8x 8 - 55 - 4
20 15 M 6x15 M 5x10 55 - 1 20 15 M 8x10 - 55 - 4
20 15 M 6x15 M 6x10 55 - 1 20 15 M 8x15 - 55 - 4
20 15 M 6x16 - 55 - 1 20 15 M 8x23 - 55 - 4
20 15 M 6x18 - 55 - 1 20 15 M 8x28 - 55 - 4
20 15 M 6x18 M6x 8 55 - 1 20 15 M 8x35 - 55 - 4
20 15 M 6x20 M 6x10 55 - 1 20 15 M10x39 - 55 - 4
20 15 M 6x28 - 55 - 1 20 15 M5 - 55 - 5
20 15 M 8x15 - 55 - 1 20 15 M6 - 55 - 5
20 15 M 8x15 M 8x10 55 - 1 20 15 M8 - 55 - 5
20 15 M 8x20 - 55 - 1 20 17 M 6x18 - 55 - 2
20 15 M 8x23 - 55 - 1 20 17 M 6x 8 - 55 - 4
20 15 M 4x10 - 55 - 2 20 17 M 6x15 - 55 - 4
20 15 M 4x12 - 55 - 2 20 17 M 6x18 - 55 - 4
20 15 M 4x15 - 55 - 2 20 17 M 6x20 - 55 - 4
20 15 M 5x 4 - 55 - 2 20 17 M10x28 - 55 - 4
20 15 M 5x 8 - 55 - 2 20 18 M 6x15 - 55 - 4
20 15 M 5x10 - 55 - 2 20 18 M 8x15 - 55 - 4
20 15 M 5x12 - 55 - 2 20 18,5 M 6x10 - 55 - 2
20 15 M 5x15 - 55 - 2 20 20 M 5x13 - 55 - 1
20 15 M 5x19 - 55 - 2 20 20 M 5x15 - 55 - 1
20 15 M6x 4 - 55 - 2 20 20 M 5x20 - 55 - 1
20 15 M 6x 6 - 55 - 2 20 20 M 5x25 - 55 - 1
20 15 M6x 8 - 55 - 2 20 20 M 6x10 - 55 - 1
20 15 M 6x10 - 55 - 2 20 20 M 6x10 M 5x10 55 - 1
20 15 M 6x12 - 55 - 2 20 20 M 6x10 M 6x18 55 - 1
20 15 M 6x14 - 55 - 2 20 20 M 6x14 - 55 - 1
20 15 M 6x15 - 55 - 2 20 20 M 6x15 - 55 - 1
20 15 M 6x16 - 55 - 2 20 20 M 6x15 M6x 8 55 - 1
20 15 M 6x18 - 55 - 2 20 20 M 6x18 - 55 - 1
20 15 M 6x20 - 55 - 2 20 20 M 6x20 - 55 - 1
20 15 M 8x 8 - 55 - 2 20 20 M 6x20 M 6x10 55 - 1
20 15 M 8x15 - 55 - 2 20 20 M 8x10 - 55 - 1
20 15 M5 - 55 - 3 20 20 M 8x20 - 55 - 1
20 15 M6 - 55 - 3 20 20 M 5x 8 - 55 - 2
20 15 M8 - 55 - 3 20 20 M 5x12 - 55 - 2
20 15 M 5x15 - 55 - 4 20 20 M 5x15 - 55 - 2
20 15 M 5x18 - 55 - 4 20 20 M 5x18 - 55 - 2
20 15 M 6x 6 - 55 - 4 20 20 M6x 5 - 55 - 2
20 15 M 6x 8 - 55 - 4 20 20 M 6x 8 - 55 - 2
20 15 M 6x10 - 55 - 4 20 20 M 6x10 - 55 - 2
20 15 M 6x12 - 55 - 4 20 20 M 6x12 - 55 - 2

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, 3Cnun He yCTaHOBMEHO MHaYe.

17 —



Type 1 Type 2 Type 4
a |<L> ‘L D1 . D1 N
i < _ :
Klied P A
: sl -
e @ : S i —|
A b 1k
Thr’eed 1 Thfe_ad 1 Shape Thlzeed 1 Thfe_ad 1 Shape
D, H, Zavit1 Zavit 2 ShA Tvar D, H, Zavit1 Zavit 2 ShA Tvar
BuHT 1 BuHT 2 Lop A Monens BuHT 1 BuHT 2 Lop A Monens

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
20 20 M 6x15 - 55 - 2 20 25 M 6x24 - 55 - 1
20 20 M 6x16 - 55 - 2 20 25 M 6x25 - 55 - 1
20 20 M 6x18 - 55 - 2 20 25 M 6x28 - 55 - 1
20 20 M 6x20 - 55 - 2 20 25 M 6x28 M 6x18 55 - 1
20 20 M 8x23 - 55 - 2 20 25 M 6x30 - 55 - 1
20 20 M 4 - 55 - 3 20 25 M 6x35 - 55 - 1
20 20 M5 - 55 - 3 20 25 M 6x38 - 55 - 1
20 20 M6 - 55 - 3 20 25 M 5x11 - 55 - 2
20 20 M8 - 55 - 3 20 25 M 5x12 - 55 - 2
20 20 M 4x10 - 55 - 4 20 25 M 5x15 - 55 - 2
20 20 M 5x15 - 55 - 4 20 25 M 6x 5 - 55 - 2
20 20 M 6x 5 - 55 - 4 20 25 M 6x 6 - 55 - 2
20 20 M 6x 8 - 55 - 4 20 25 M 6x 8 - 55 - 2
20 20 M 6x10 - 55 - 4 20 25 M 6x10 - 55 - 2
20 20 M 6x12 - 55 - 4 20 25 M 6x11 - 55 - 2
20 20 M 6x15 - 55 - 4 20 25 M 6x12 - 55 - 2
20 20 M 6x18 - 55 - 4 20 25 M 6x15 - 55 - 2
20 20 M 6x20 - 55 - 4 20 25 M 6x18 - 55 - 2
20 20 M 6x23 - 55 - 4 20 25 M 6x20 - 55 - 2
20 20 M 6x25 - 55 - 4 20 25 M 6x25 - 55 - 2
20 20 M 6x43 - 55 - 4 20 25 M 8x15 - 55 - 2
20 20 M 8x10 - 55 - 4 20 25 M 8x16 - 55 - 2
20 20 M 8x20 - 55 - 4 20 25 M4 = 55 B 3
20 20 M 8x25 - 55 - 4 20 25 M5 - 55 - 3
20 20 M 8x33 - 55 - 4 20 25 M6 - 55 - 3
20 20 M 8x35 - 55 - 4 20 25 M8 - 55 - 3
20 20 M 8x43 - 55 - 4 20 25 M 6x 8 - 55 - 4
20 20 M 8x48 - 55 - 4 20 25 M 6x10 - 55 - 4
20 20 M 8x78 - 55 - 4 20 25 M 6x12 - 55 - 4
20 20 M10x48 - 55 - 4 20 25 M 6x15 - 55 - 4
20 20 M 4 - 55 - 5 20 25 M 6x18 - 55 - 4
20 20 M5 - 55 - 5 20 25 M 6x25 - 55 - 4
20 20 M 6 - 55 - 5 20 25 M 8x18 - 55 - 4
20 20 M8 - 55 - 5 20 25 M 8x20 - 55 - 4
20 20 M10 - 55 - 5 20 25 M 6 - 55 - 5
20 22 M 6x18 - 55 - 1 20 30 M 6x 8 - 55 - 1
20 22 M 6x18 - 55 - 2 20 30 M 6x12 - 55 - 1
20 23 M 6x15 - 55 - 4 20 30 M 6x15 - 55 - 1
20 23 M 6x18 - 55 - 4 20 30 M 6x18 - 55 - 1
20 23 M 6x25 - 55 - 4 20 30 M 6x28 - 55 - 1
20 23 M10 - 55 - 5 20 30 M 8x15 - 55 - 1
20 25 M 5x13 - 55 - 1 20 30 M 8x18 - 55 - 1
20 25 M 5x15 - 55 - 1 20 30 M 8x20 - 55 - 1
20 25 M 5x18 - 55 - 1 20 30 M 5x15 - 55 - 2
20 25 M 6x10 - 55 - 1 20 30 M 6x 8 - 55 - 2
20 25 M 6x10 M 6x15 55 - 1 20 30 M 6x12 - 55 - 2
20 25 M 6x12 - 55 - 1 20 30 M 6x15 - 55 - 2
20 25 M 6x14 - 55 - 1 20 30 M 6x18 - 55 - 2
20 25 M 6x15 - 55 - 1 20 30 M 8x13 - 55 - 2
20 25 M 6x18 - 55 - 1 20 30 M 8x15 - 55 - 2

— 18

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, acnun He yCTaHOBNEHO MHaYe.




Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G 2 > > D,
j = _ i
: ZZ Al T P m:""" - ,
£ ,...«.El‘::z s E::";HT::; £ £

- \\\\\\\\\\\\\\\\\‘ V_ NNNNAN NN\ ‘_ ‘_

G i = | G1 G » i = |

A A 1k

Thread 1 | Thread1 Thread 1 Thread 1

o | w | || e ) e | B || o, | ow | Zn ) zez ) s | G|
(Gxh) (Gxh) Mopenb Tun (Gxh) (Gxh) Mopenb Tun

20 30 M 8x23 - 55 - 2 25 10 M 6x18 - 55 - 4
20 30 M5 - 55 - 3 25 10 M 6x20 - 55 - 4
20 30 M 6 - 55 - 3 25 10 M 6x25 - 55 - 4
20 30 M8 - 55 - 3 25 10 M 6x28 - 55 - 4
20 30 M 6x12 - 55 - 4 25 10 M 8x15 - 55 - 4
20 30 M 6x15 - 55 - 4 25 10 M 8x20 - 55 - 4
20 30 M 6x18 - 55 - 4 25 10 M 8x48 - 55 - 4
20 30 M 8x12 - 55 - 4 25 10 M 6 - 55 - 5
20 30 M 8x20 - 55 - 4 25 10 M8 - 55 - 5
20 30 M10x28 - 55 - 4 25 12 M 6x18 - 55 - 1
20 30 M6 - 55 - 5 25 12 M 6x15 - 55 - 2
20 40 M 6x12 - 55 - 1 25 12 M 6x 8 - 55 - 4
20 40 M6 - 55 - 5 25 12 M 6x10 - 55 - 4
20 60 M 6x18 - 55 - 4 25 12 M 6x14 - 55 - 4
25 8 M 6x10 - 55 - 1 25 12 M 6x18 - 55 - 4
25 8 M 6x12 - 55 - 1 25 12 M 8x 8 - 55 - 4
25 8 M 6x 6 - 55 - 4 25 12 M 8x15 - 55 - 4
25 8 M 6x 8 - 55 - 4 25 12 M 8x20 - 55 - 4
25 8 M 6x10 - 55 - 4 25 12 M6 - 55 - 5
25 8 M 6x15 - 55 - 4 25 13 M 6x10 - 55 - 1
25 8 M 6x18 - 55 - 4 25 13 M 6x15 - 55 - 1
25 8 M 6x20 - 55 - 4 25 13 M 6x18 - 55 - 1
25 8 M 6x23 - 55 - 4 25 13 M 6x10 - 55 - 2
25 8 M 6x33 - 55 - 4 25 13 M 6x 5 - 55 - 4
25 8 M 8x18 - 55 - 4 25 13 M 6x10 - 55 - 4
25 8 M 8x20 - 55 - 4 25 13 M 6x13 - 55 - 4
25 8 M 8x28 - 55 - 4 25 13 M 6x15 - 55 - 4
25 8 M 8x60 - 55 - 4 25 13 M 6x18 - 55 - 4
25 10 M 4x10 - 55 - 1 25 13 M 6x25 - 55 - 4
25 10 M 6x 8 - 55 - 1 25 13 M 8x10 - 55 - 4
25 10 M 6x10 - 55 - 1 25 13 M 8x25 - 55 - 4
25 10 M 6x11 - 55 - 1 25 13 M 6 - 55 - 5
25 10 M 6x12 - 55 - 1 25 14 M 6x15 - 55 - 1
25 10 M 6x15 - 55 - 1 25 14 M 6x16 - 55 - 4
25 10 M 6x15 M 6x11 55 - 1 25 14 M 6x18 - 55 - 4
25 10 M 6x16 - 55 - 1 25 14 M 8x18 - 55 - 4
25 10 M 6x18 - 55 - 1 25 14 M 8x28 - 55 - 4
25 10 M 6x18 M 6x12 55 - 1 25 14 M 6 - 55 - 5
25 10 M 6x20 - 55 - 1 25 15 M 6x 8 - 55 - 1
25 10 M 6x28 - 55 - 1 25 15 M 6x10 - 55 - 1
25 10 M 8x15 - 55 - 1 25 15 M 6x10 M 6x 6 55 - 1
25 10 M 8x18 - 55 - 1 25 15 M 6x12 - 55 - 1
25 10 M 8x20 - 55 - 1 25 15 M 6x14 - 55 - 1
25 10 M 8x28 - 55 - 1 25 15 M 6x15 - 55 - 1
25 10 M 6x10 - 55 - 2 25 15 M 6x18 - 55 - 1
25 10 M 6x18 - 55 - 2 25 15 M 6x18 M 6x12 55 - 1
25 10 M 5x12 - 55 - 4 25 15 M 6x24 - 55 - 1
25 10 M 6x10 - 55 - 4 25 15 M 8x15 - 55 - 1
25 10 M 6x12 - 55 - 4 25 15 M 8x20 - 55 - 1
25 10 M 6x15 - 55 - 4 25 15 M 8x25 M 8x10 55 - 1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, 3Cnun He yCTaHOBMEHO MHaYe.

19 —



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G ) > > D,
i = _ ;
- silirs I Sl o | 1
: .3.3.‘5' ] = ::::ﬁé: £ z
A \\\\\\\\\\\\\\\\\‘ 2 AN (] sy A 4 Y
G ; <[ G [ i G i =|
A Fy ﬂk
D, H, T;::f 1 ! T;;;d; ShA ST":apre TT‘;‘: b H T;;i?f 1 ! TQQiid; ShA ST":;" TT‘;‘::'
BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn 1 1 BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
25 15 M 6x 5 - 55 - 2 25 18 M 6x12 - 55 - 1
25 15 M 6x 6 - 55 - 2 25 18 M8 - 55 - 3
25 15 M6x7 - 55 - 2 25 18 M 6x18 - 55 - 4
25 15 M 6x 8 - 55 - 2 25 18 M 6x25 - 55 - 4
25 15 M 6x10 - 55 - 2 25 18 M 8x15 - 55 - 4
25 15 M 6x12 - 55 - 2 25 18 M 6 - 55 - 5
25 15 M 6x15 - 55 - 2 25 19 M 8x20 - 55 - 1
25 15 M 6x18 - 55 - 2 25 19 M 8x20 - 55 - 4
25 15 M 6x20 - 55 - 2 25 19 M8 - 55 - 5
25 15 M 6x23 - 55 - 2 25 20 M 5x10 - 55 - 1
25 15 M 8x12 - 55 - 2 25 20 M 5x18 - 55 - 1
25 15 M 8x15 - 55 - 2 25 20 M 6x10 - 55 - 1
25 15 M 8x18 - 55 - 2 25 20 M 6x12 - 55 - 1
25 15 M 8x23 - 55 - 2 25 20 M 6x12 M 6x10 55 - 1
25 15 M6 - 55 - 3 25 20 M 6x15 - 55 - 1
25 15 M 5x20 - 55 - 4 25 20 M 6x18 - 55 - 1
25 15 M 6x 5 - 55 - 4 25 20 M 6x18 M 6x10 55 - 1
25 15 M 6x 6 - 55 - 4 25 20 M 6x20 - 55 - 1
25 15 M 6x 8 - 55 - 4 25 20 M 6x20 M 6x10 55 - 1
25 15 M 6x10 - 55 - 4 25 20 M 6x28 - 55 - 1
25 15 M 6x12 - 55 - 4 25 20 M 6x28 M 6x12 55 - 1
25 15 M 6x15 - 55 - 4 25 20 M 6x12 - 40 45.12 1
25 15 M 6x18 - 55 - 4 25 20 M 6x12 - 50 45.12 1
25 15 M 8x12 - 55 - 4 25 20 M 6x12 - 60 45.12 1
25 15 M 8x20 - 55 - 4 25 20 M 8x10 - 55 - 1
25 15 M 8x23 - 55 - 4 25 20 M 8x12 - 55 - 1
25 15 M 8x28 - 55 - 4 25 20 M 8x13 - 55 - 1
25 15 M 8x35 - 55 - 4 25 20 M 8x15 - 55 - 1
25 15 M 8x38 - 55 - 4 25 20 M 8x18 - 55 - 1
25 15 M10x28 - 55 - 4 25 20 M 8x20 - 55 - 1
25 15 M5 - 55 - 5 25 20 M 8x23 - 55 - 1
25 15 M 6 - 55 - 5 25 20 M 8x31 - 55 - 1
25 15 M8 - 55 - 5 25 20 M 8x31 M 8x13 55 - 1
25 17 M 6x 8 - 55 - 1 25 20 M 8x33 - 55 - 1
25 17 M 6x10 - 55 - 1 25 20 M 8x33 M 8x13 55 - 1
25 17 M 6x18 - 55 - 1 25 20 M 5x 8 - 55 - 2
25 17 M 8x16 - 55 - 1 25 20 M 5x15 - 55 - 2
25 17 M 6x12 - 55 - 2 25 20 M 6x 6 - 55 - 2
25 17 M 8x15 - 55 - 2 25 20 M 6x 8 - 55 - 2
25 17 M6 - 55 - 3 25 20 M 6x10 - 55 - 2
25 17 M 6x 8 - 55 - 4 25 20 M 6x11 - 55 - 2
25 17 M 6x10 - 55 - 4 25 20 M 6x12 - 55 - 2
25 17 M 6x12 - 55 - 4 25 20 M 6x15 - 55 - 2
25 17 M 6x15 - 55 - 4 25 20 M 6x18 - 55 - 2
25 17 M 6x18 - 55 - 4 25 20 M 6x20 - 55 - 2
25 17 M 6x20 - 55 - 4 25 20 M 8x13 - 55 - 2
25 17 M 8x18 - 55 - 4 25 20 M 8x18 - 55 - 2
25 17 M 8x23 - 55 - 4 25 20 M 8x20 - 55 - 2
25 17 M 6 - 55 - 5 25 20 M10x38 - 55 - 2
25 17 M8 - 55 - 5 25 20 M 6 - 55 - 3

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, acnun He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 20



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G 2 > > D,
i = _ ;
. el B el i - ,
£ ,...«.El‘::z s E::";HT::; £ £
A \\\\\\\\\\\\\\\\\‘ Y SN LSS A4 \ 4
G L[ <[ G, i G i =[
A Fy ﬂk
D, H, T;;i?f 1 ! TQQiid; ShA ST":;" TT‘;‘:: b H T;;i?f 1 ! T;;?/;d; ShA S‘I"‘::'e TT‘;‘::
BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn 1 1 BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
25 20 M8 - 55 - 3 25 25 M 6x12 - 55 - 4
25 20 M 6x 5 - 55 - 4 25 25 M 6x15 - 55 - 4
25 20 M 6x 6 - 55 - 4 25 25 M 6x18 - 55 - 4
25 20 M 6x 8 - 55 - 4 25 25 M 8x12 - 55 - 4
25 20 M 6x10 - 55 - 4 25 25 M 8x20 - 55 - 4
25 20 M 6x12 - 55 - 4 25 25 M 6 - 55 - 5
25 20 M 6x15 - 55 - 4 25 25 M8 - 55 - 5
25 20 M 6x18 - 55 - 4 25 25 M10 - 55 - 5
25 20 M 6x20 - 55 - 4 25 27 M 8x22 - 55 - 1
25 20 M 6x23 - 55 - 4 25 27 M 8x22 - 55 - 2
25 20 M 6x24 - 55 - 4 25 27 M6 - 55 - 3
25 20 M 8x10 - 55 - 4 25 27 M8 - 55 - 3
25 20 M 8x12 - 55 - 4 25 27 M 6x18 - 55 - 4
25 20 M 8x13 - 55 - 4 25 27 M8 - 55 - 5
25 20 M 8x20 - 55 - 4 25 28 M 6x15 M 6x 6 55 - 1
25 20 M 8x23 - 55 - 4 25 28 M 6x15 - 55 - 2
25 20 M10x25 - 55 - 4 25 28 M 6x18 - 55 - 4
25 20 M10x38 - 55 - 4 25 30 M 6x 8 - 55 - 1
25 20 M12x28 - 55 - 4 25 30 M 6x10 - 55 - 1
25 20 M12x38 - 55 - 4 25 30 M 6x12 - 55 - 1
25 20 M12x48 - 55 - 4 25 30 M 6x15 - 55 - 1
25 20 M5 - 55 - 5 25 30 M 6x18 - 55 - 1
25 20 M 6 - 55 - 5 25 30 M 6x18 M 6x12 55 - 1
25 20 M8 - 55 - 5 25 30 M 8x15 - 55 - 1
25 22 M 5x 6 - 55 - 1 25 30 M 8x18 - 55 - 1
25 22 M 6x12 - 55 - 1 25 30 M 8x20 - 55 - 1
25 22 M 8x20 - 55 - 1 25 30 M 8x23 - 55 - 1
25 22 M 8x23 - 55 - 1 25 30 M 8x25 - 55 - 1
25 25 M 6x 8 - 55 - 1 25 30 M 5x15 - 55 - 2
25 25 M 6x10 - 55 - 1 25 30 M6x7 - 55 - 2
25 25 M 6x12 - 55 - 1 25 30 M 6x 8 - 55 - 2
25 25 M 6x15 - 55 - 1 25 30 M 6x10 - 55 - 2
25 25 M 6x18 - 55 - 1 25 30 M 6x12 - 55 - 2
25 25 M 8x15 - 55 - 1 25 30 M 6x15 - 55 - 2
25 25 M 8x18 - 55 - 1 25 30 M 6x18 - 55 - 2
25 25 M 8x20 - 55 - 1 25 30 M 6x23 - 55 - 2
25 25 M 8x23 - 55 - 1 25 30 M 6x28 - 55 - 2
25 25 M 6x 8 - 55 - 2 25 30 M 8x15 - 55 - 2
25 25 M 6x10 - 55 - 2 25 30 M 8x20 - 55 - 2
25 25 M 6x12 - 55 - 2 25 30 M 8x23 - 55 - 2
25 25 M 6x15 - 55 - 2 25 30 M 8x35 - 55 - 2
25 25 M 6x18 - 55 - 2 25 30 M6 - 55 - 3
25 25 M 8x15 - 55 - 2 25 30 M8 - 55 - 3
25 25 M 8x16 - 55 - 2 25 30 M 6x 8 - 55 - 4
25 25 M 8x18 - 55 - 2 25 30 M 6x10 - 55 - 4
25 25 M 8x20 - 55 - 2 25 30 M 6x12 - 55 - 4
25 25 M 8x23 - 55 - 2 25 30 M 6x15 - 55 - 4
25 25 M 8x35 - 55 - 2 25 30 M 6x18 - 55 - 4
25 25 M6 - 55 - 3 25 30 M 8x 8 - 55 - 4
25 25 M8 - 55 - 3 25 30 M 8x15 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, 3Cnun He yCTaHOBMEHO MHaYe.

21 —



Type 1 Type 2 Type 4
a |<L> ‘L D1 . D1 N
i < _ :
Klied P A
: sl -
6 L. < G1 i 6 L. =/
A A 1k
Thr’eed 1 Thfe_ad 1 Shape Type Thlzeed 1 Thfe_ad 1 Shape Type
D, H, gawt ‘: éawt 2 uJShAA Tvar Typ D, H, gawt ‘: gawt 2 uJShAA Tvar Typ
HT VHT op Mopenb Tun HT VHT op Mopenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
25 30 M 8x20 - 55 - 4 30 15 M 8x 9 - 55 - 1
25 30 M 6 - 55 - 5 30 15 M 8x10 - 55 - 1
25 30 M8 - 55 - 5 30 15 M 8x13 - 55 - 1
25 40 M 6x12 - 55 - 1 30 15 M 8x13 M 8x 9 55 - 1
25 40 M 6x 8 - 55 - 2 30 15 M 8x13 M 8x10 55 - 1
25 40 M8 - 55 - 3 30 15 M 8x15 - 55 - 1
25 40 M 6x15 - 55 - 4 30 15 M 8x15 M 8x10 55 - 1
25 40 M 6x20 - 55 - 4 30 15 M 8x17 - 55 - 1
26 22 M 8x20 - 55 - 1 30 15 M 8x18 - 55 - 1
30 6 M 6x20 - 55 - 4 30 15 M 8x19 - 55 - 1
30 7 M 8x10 - 55 - 4 30 15 M 8x20 - 55 - 1
30 7 M10x15 - 55 - 4 30 15 M 8x21 - 55 - 1
30 8 M 6x18 - 55 - 4 30 15 M 8x23 - 55 - 1
30 8 M 8x20 - 55 - 4 30 15 M 8x23 M 8x15 55 - 1
30 8 M 8x28 - 55 - 4 30 15 M 8x25 - 55 - 1
30 10 M 5x10 - 55 - 1 30 15 M 8x28 - 55 - 1
30 10 M 6x12 - 55 - 1 30 15 M 8x33 - 55 - 1
30 10 M 8x20 - 55 - 1 30 15 M 8x50 - 55 - 1
30 10 M 8x28 - 55 - 1 30 15 M 8x50 M 8x15 55 - 1
30 10 M10x20 - 55 - 1 30 15 M10x15 - 55 - 1
30 10 M10x20 | M10x10 55 - 1 30 15 M10x18 - 55 - 1
30 10 M 6x18 - 55 - 2 30 15 M10x20 - 55 - 1
30 10 M 6x12 - 55 - 4 30 15 M10x23 - 55 - 1
30 10 M 6x18 - 55 - 4 30 15 M10x33 - 55 - 1
30 10 M 6x20 - 55 - 4 30 15 M 5x13 - 55 - 2
30 10 M 6x58 - 55 - 4 30 15 M 6x15 - 55 - 2
30 10 M 8x 5 - 55 - 4 30 15 M 8x 6 - 55 - 2
30 10 M 8x10 - 55 - 4 30 15 M 8x10 - 55 - 2
30 10 M 8x12 - 55 - 4 30 15 M 8x12 - 55 - 2
30 10 M 8x13 - 55 - 4 30 15 M 8x13 - 55 - 2
30 10 M 8x15 - 55 - 4 30 15 M 8x15 - 55 - 2
30 10 M 8x20 - 55 - 4 30 15 M 8x18 - 55 - 2
30 10 M 8x25 - 55 - 4 30 15 M 8x20 - 55 - 2
30 10 M 8x33 - 55 - 4 30 15 M 8x23 - 55 - 2
30 10 M10x43 - 55 - 4 30 15 M8 - 55 - 3
30 10 M10x45 - 55 - 4 30 15 M8x 7 - 55 - 4
30 10 M10x58 - 55 - 4 30 15 M 8x 8 - 55 - 4
30 10 M12x58 - 55 - 4 30 15 M 8x10 - 55 - 4
30 10 M12x83 - 55 - 4 30 15 M 8x12 - 55 - 4
30 10 M16x33 - 55 - 4 30 15 M 8x13 - 55 - 4
30 10 M16x36 - 55 - 4 30 15 M 8x15 - 55 - 4
30 10 M8 - 55 - 5 30 15 M 8x20 - 55 - 4
30 12 M 8x13 - 55 - 1 30 15 M 8x23 - 55 - 4
30 12 M 8x10 - 55 - 4 30 15 M 8x25 - 55 - 4
30 12 M 8x13 - 55 - 4 30 15 M 8x28 - 55 - 4
30 12 M 8x20 - 55 - 4 30 15 M 8x33 - 55 - 4
30 12 M 8x33 - 55 - 4 30 15 M 8x35 - 55 - 4
30 12 M8 - 55 - 5 30 15 M 8x38 - 55 - 4
30 13 M10x52 - 55 - 4 30 15 M 8x58 - 55 - 4
30 15 M 6x18 - 55 - 1 30 15 M 8x68 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, acnun He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 22



Type 1 Type 2 Type 4
D1 D1
G [ , VL < D1 >
; = ;
z IIIIII |n| (II'II;I r'y T y
£ ,n"o‘,n:o‘ T ' =
v ;\\\\\\\\\\\\\\\\\ A A4
G_> i = | G1 | G_» i = |
A Fy ﬂk
T;;i?f 1 ! TQQiid; ShA Shape Type T;;i?f 1 ! T;;?/;d; sha | Shape Type
D Hq BuHT 1 Bunt2 | LopA MTvar _'Il:yp D Hq BuHT 1 Bunt2 | LopA MTvar _I'I_'yp
(Gxh) (Gxh) oAent un (Gxh) (Gxh) OAent un
30 15 M10x20 - 55 - 4 30 20 M 6x10 - 55 - 2
30 15 M10x28 - 55 - 4 30 20 M 6x15 - 55 - 2
30 15 M10x68 - 55 - 4 30 20 M 6x18 - 55 - 2
30 15 M4 - 55 - 5 30 20 M 6x20 - 55 - 2
30 15 M6 - 55 - 5 30 20 M 8x 8 - 55 - 2
30 15 M8 - 55 - 5 30 20 M 8x 9 - 55 - 2
30 16 M 8x23 - 55 - 4 30 20 M 8x10 - 55 - 2
30 16 M 8x28 - 55 - 4 30 20 M 8x12 - 55 - 2
30 17 M 8x13 - 55 - 1 30 20 M 8x13 - 55 - 2
30 17 M 8x25 - 55 - 1 30 20 M 8x15 - 55 - 2
30 17 M 6x18 - 55 - 4 30 20 M 8x16 - 55 - 2
30 17 M 8x10 - 55 - 4 30 20 M 8x18 - 55 - 2
30 17 M 8x13 - 55 - 4 30 20 M 8x20 - 55 - 2
30 17 M 8x15 - 55 - 4 30 20 M 8x23 - 55 - 2
30 17 M 8x20 - 55 - 4 30 20 M 8x25 - 55 - 2
30 17 M 8x23 - 55 - 4 30 20 M 8x28 - 55 - 2
30 17 M 8x27 - 55 - 4 30 20 M 8x33 - 55 - 2
30 17 M 8x28 - 55 - 4 30 20 M10x15 - 55 - 2
30 17 M10x15 - 55 - 4 30 20 M10x28 - 55 - 2
30 17 M8 - 55 - 5 30 20 M6 - 55 - 3
30 17 M10 - 55 - 5 30 20 M8 - 55 - 3
30 18 M 8x23 - 55 - 1 30 20 M10 - 55 - 3
30 18 M10x20 - 55 - 2 30 20 M 5x15 - 55 - 4
30 18 M 8x20 - 55 - 4 30 20 M 6x15 - 55 - 4
30 18 M 8x23 - 55 - 4 30 20 M 8x 6 - 55 - 4
30 18 M 8x28 - 55 - 4 30 20 M 8x10 - 55 - 4
30 18 M 8x35 - 55 - 4 30 20 M 8x13 - 55 - 4
30 18 M10x10 - 55 - 4 30 20 M 8x15 - 55 - 4
30 18 M8 - 55 - 5 30 20 M 8x18 - 55 - 4
30 18 M10 - 55 - 5 30 20 M 8x20 - 55 - 4
30 20 M 6x18 - 55 - 1 30 20 M 8x23 - 55 - 4
30 20 M 6x20 - 55 - 1 30 20 M 8x27 - 55 - 4
30 20 M 8x 8 - 55 - 1 30 20 M 8x28 - 55 - 4
30 20 M 8x10 - 55 - 1 30 20 M 8x33 - 55 - 4
30 20 M 8x12 - 55 - 1 30 20 M 8x40 - 55 - 4
30 20 M 8x12 M 6x18 55 - 1 30 20 M 8x48 - 55 - 4
30 20 M 8x13 - 55 - 1 30 20 M10x10 - 55 - 4
30 20 M 8x15 - 55 - 1 30 20 M10x12 - 55 - 4
30 20 M 8x15 M 8x 8 55 - 1 30 20 M10x15 - 55 - 4
30 20 M 8x16 - 55 - 1 30 20 M10x20 - 55 - 4
30 20 M 8x18 - 55 - 1 30 20 M10x28 - 55 - 4
30 20 M 8x20 - 55 - 1 30 20 M12x37 - 55 - 4
30 20 M 8x20 M 8x30 55 - 1 30 20 M16x48 - 55 - 4
30 20 M 8x23 - 55 - 1 30 20 M6 - 55 - 5
30 20 M 8x25 - 55 - 1 30 20 M8 - 55 - 5
30 20 M 8x28 - 55 - 1 30 20 M10 - 55 - 5
30 20 M 8x33 - 55 - 1 30 22 M 8x13 - 55 - 1
30 20 M10x10 - 55 - 1 30 22 M 8x20 - 55 - 1
30 20 M10x18 - 55 - 1 30 22 M 8x20 M 8x12 55 - 1
30 20 M10x28 - 55 - 1 30 22 M 8x31 - 55 - 1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka:

Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3cnu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

23 —




Type 1 Type 2 Type 4
a |<L> ‘L D1 . D1 N
i < _ :
Klied P A
: sl -
6 L. < G1 i 6 L. =/
A A 1k
Thr’eed 1 Thfe_ad 1 Shape Type Thlzeed 1 Thfe_ad 1 Shape Type
D, H, gawt ‘: éawt 2 uJShAA Tvar Typ D, H, gawt ‘: gawt 2 uJShAA Tvar Typ
HT VHT op Mopenb Tun HT VHT op Mopenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
30 22 M 8x31 M 8x13 55 - 1 30 30 M 8x13 - 55 - 1
30 22 M 8x33 - 55 - 1 30 30 M 8x15 - 55 - 1
30 22 M 8x33 M 8x13 55 - 1 30 30 M 8x15 M 8x10 55 - 1
30 22 M 8x13 - 55 - 2 30 30 M 8x16 - 55 - 1
30 22 M 8x20 - 55 - 2 30 30 M 8x17 - 55 - 1
30 22 M 8x25 - 55 - 2 30 30 M 8x18 - 55 - 1
30 22 M8 - 55 - 3 30 30 M 8x20 - 55 - 1
30 22 M 8x15 - 55 - 4 30 30 M 8x20 M 8x36 55 - 1
30 25 M 6x12 - 55 - 1 30 30 M 8x23 - 55 - 1
30 25 M 6x18 - 55 - 1 30 30 M 8x23 M 8x15 55 - 1
30 25 M 8x12 - 55 - 1 30 30 M 8x25 - 55 - 1
30 25 M 8x15 - 55 - 1 30 30 M 8x28 - 55 - 1
30 25 M 8x18 - 55 - 1 30 30 M 8x31 - 55 - 1
30 25 M 8x20 - 55 - 1 30 30 M 8x31 M 8x13 55 - 1
30 25 M 8x20 M 8x36 55 - 1 30 30 M 8x33 - 55 - 1
30 25 M 8x22 - 55 - 1 30 30 M 8x36 - 55 - 1
30 25 M 8x23 - 55 - 1 30 30 M10x28 - 55 - 1
30 25 M 8x25 - 55 - 1 30 30 M 6x10 - 55 - 2
30 25 M 8x28 - 55 - 1 30 30 M 6x18 - 55 - 2
30 25 M 8x36 - 55 - 1 30 30 M 6x20 - 55 - 2
30 25 M 8x36 M 8x15 55 - 1 30 30 M 6x23 - 55 - 2
30 25 M10x12 - 55 - 1 30 30 M 8x 8 - 55 - 2
30 25 M10x20 - 55 - 1 30 30 M 8x 9 - 55 - 2
30 25 M 6x15 - 55 - 2 30 30 M 8x10 - 55 - 2
30 25 M 6x18 - 55 - 2 30 30 M 8x12 - 55 - 2
30 25 M 8x 8 - 55 - 2 30 30 M 8x13 - 55 - 2
30 25 M 8x10 - 55 - 2 30 30 M 8x15 - 55 - 2
30 25 M 8x12 - 55 - 2 30 30 M 8x18 - 55 - 2
30 25 M 8x15 - 55 - 2 30 30 M 8x20 - 55 - 2
30 25 M 8x20 - 55 - 2 30 30 M 8x22 - 55 - 2
30 25 M 8x23 - 55 - 2 30 30 M 8x23 - 55 - 2
30 25 M 8x25 - 55 - 2 30 30 M 8x33 - 55 - 2
30 25 M8 - 55 - 3 30 30 M 8x36 - 55 - 2
30 25 M 6x 8 - 55 - 4 30 30 M 8x38 - 55 - 2
30 25 M 6x15 - 55 - 4 30 30 M8 - 50 80.12 3
30 25 M 6x18 - 55 - 4 30 30 M8 - 55 - 3
30 25 M 8x10 - 55 - 4 30 30 M10 - 55 - 3
30 25 M 8x12 - 55 - 4 30 30 M 6x15 - 55 - 4
30 25 M 8x15 - 55 - 4 30 30 M 6x18 - 55 - 4
30 25 M 8x20 - 55 - 4 30 30 M 6x20 - 55 - 4
30 25 M 8x23 - 55 - 4 30 30 M 8x 8 - 55 - 4
30 25 M 8x25 - 55 - 4 30 30 M 8x13 - 55 - 4
30 25 M6 - 55 - 5 30 30 M 8x18 - 55 - 4
30 25 M8 - 55 - 5 30 30 M 8x20 - 55 - 4
30 25 M10 - 55 - 5 30 30 M 8x23 - 55 - 4
30 27 M 8x13 - 55 - 4 30 30 M 8x25 - 55 - 4
30 27 M 8x20 - 55 - 4 30 30 M 8x27 - 55 - 4
30 28 M 8x20 - 55 - 4 30 30 M 8x28 - 55 - 4
30 30 M 6x18 - 55 - 1 30 30 M 8x33 - 55 - 4
30 30 M 6x20 - 55 - 1 30 30 M 8x36 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, acnun He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 24



Type 1 Type 2 Type 4
a A» ‘L D1 . D1 N
i < _ :
1 wrrers QY| rrrss y T [
£ p&oEo'\o':z i i
y n\\\\\\\\\\\\\\\\‘ A Yy
G L[ <[ G, [ G i =[
A Fy 1k
D, H, T;;i?f 1 ! TQQiid; ShA ST":;" TT‘;‘:: b H T;;i?f 1 ! T;;?/;d; ShA S‘I"‘::'e TT‘;‘::
BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn 1 1 BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
30 30 M 8x40 - 55 - 4 30 45 M 8x23 - 55 - 1
30 30 M10x20 - 55 - 4 30 45 M 8x28 - 55 - 1
30 30 M10x25 - 55 - 4 30 45 M 6x15 - 55 - 4
30 30 M10x28 - 55 - 4 30 45 M 8x15 - 55 - 4
30 30 M10x33 - 55 - 4 30 45 M 8x20 - 55 - 4
30 30 M 6 - 55 - 5 30 45 M 8x23 - 55 - 4
30 30 M8 - 55 - 5 30 50 M 8x20 - 55 - 2
30 35 M 8x15 - 55 - 1 35 20 M12x30 - 55 - 1
30 35 M 8x20 - 55 - 1 35 25 M 8x15 - 55 - 1
30 35 M 8x23 - 55 - 1 35 25 M 8x16 - 40 116.12 1
30 35 M 8x13 - 55 - 2 35 25 M 8x16 - 50 116.12 1
30 35 M 8x20 - 55 - 2 35 25 M 8x16 - 60 116.12 1
30 35 M 8x23 - 55 - 2 35 25 M 8x16 - 55 - 1
30 35 M8 - 55 - 3 35 25 M 8x20 - 55 - 1
30 35 M 8x12 - 55 - 4 35 25 M 8x23 - 55 - 1
30 35 M 8x13 - 55 - 4 35 25 M 8x25 - 55 - 1
30 35 M 8x15 - 55 - 4 35 25 M10x20 - 55 - 1
30 35 M 8x18 - 55 - 4 35 30 M 8x36 - 55 - 1
30 35 M 8x20 - 55 - 4 35 30 M 8x36 M 8x20 55 - 1
30 35 M 8x46 - 55 - 4 35 30 M10x28 | M10x10 55 - 1
30 35 M8 - 55 - 5 35 30 M 6x18 - 55 - 2
30 36 M8 - 55 - 5 35 30 M10x28 - 55 - 4
30 40 M 6x23 - 55 - 1 35 45 M 8x20 - 55 - 1
30 40 M 8x20 - 55 - 1 35 45 M 8x28 - 55 - 1
30 40 M 8x23 - 55 - 1 35 45 M 8x20 - 55 - 4
30 40 M 8x23 M 8x15 55 - 1 40 10 M 8x23 - 55 - 1
30 40 M 8x28 - 55 - 1 40 10 M 8x40 - 55 - 1
30 40 M 8x28 M 8x15 55 - 1 40 10 M 6x 8 - 55 - 4
30 40 M 8x33 - 55 - 1 40 10 M 6x10 - 55 - 4
30 40 M10x28 - 55 - 1 40 10 M 8x13 - 55 - 4
30 40 M 6x20 - 55 - 2 40 10 M 8x15 - 55 - 4
30 40 M 8x10 - 55 - 2 40 10 M 8x20 - 55 - 4
30 40 M 8x13 - 55 - 2 40 10 M 8x23 - 55 - 4
30 40 M 8x15 - 55 - 2 40 10 M 8x25 - 55 - 4
30 40 M 8x20 - 55 - 2 40 10 M 8x28 - 55 - 4
30 40 M 8x22 - 55 - 2 40 10 M 8x40 - 55 - 4
30 40 M 8x23 - 55 - 2 40 10 M10x15 - 55 - 4
30 40 M 8x25 - 55 - 2 40 10 M10x28 - 55 - 4
30 40 M 8x28 - 55 - 2 40 10 M10 - 55 - 5
30 40 M10x28 - 55 - 2 40 15 M 6x10 - 55 - 1
30 40 M 6 - 55 - 3 40 15 M 6x18 - 55 - 1
30 40 M8 - 60 30.12 3 40 15 M 8x12 - 55 - 1
30 40 M8 - 55 - 3 40 15 M 8x13 - 55 - 1
30 40 M 8x15 - 55 - 4 40 15 M 8x15 - 55 - 1
30 40 M 8x20 - 55 - 4 40 15 M 8x20 - 55 - 1
30 40 M 8x23 - 55 - 4 40 15 M 8x23 - 55 - 1
30 40 M16x48 - 55 - 4 40 15 M 8x28 - 55 - 1
30 40 M8 - 55 - 5 40 15 M 8x30 - 55 - 1
30 40 M10 - 55 - 5 40 15 M10x28 - 55 - 1
30 42 M 8x21 - 55 - 1 40 15 M10x33 - 55 - 1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka:

Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3cnu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

25 —




Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G ) > > D,
; = _ :
- B 1 6’”’<|m<';"4‘ ' 1
: .3.3."3' ] = ::::ﬁé: £ z
A \\\\\\\\\\\\\\\\\‘ 2 AN (] sy A 4 Y
G ; <[ G [ i G i =|
A A 1k
Thr’eed 1 Thfe_ad 1 Shape Type Thr’eed 1 Thfe_ad 1 Shape Type
D, H, gawt ‘: éawt 2 uJShAA Tvar Typ D, H, gawt ‘: gawt 2 uJShAA Tvar Typ
HT VHT op Mopenb Tun HT VHT op Mopenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
40 15 M12x30 - 55 - 1 40 20 M12x28 - 55 - 2
40 15 M 8x20 - 55 - 2 40 20 M8 - 55 - 3
40 15 M 8x23 - 55 - 2 40 20 M 8x12 - 55 - 4
40 15 M8 - 55 - 3 40 20 M 8x15 - 55 - 4
40 15 M 6x 8 - 55 - 4 40 20 M 8x18 - 55 - 4
40 15 M 8x15 - 55 - 4 40 20 M 8x20 - 55 - 4
40 15 M 8x20 - 55 - 4 40 20 M 8x23 - 55 - 4
40 15 M 8x23 - 55 - 4 40 20 M 8x30 - 55 - 4
40 15 M 8x25 - 55 - 4 40 20 M 8x36 - 55 - 4
40 15 M 8x28 - 55 - 4 40 20 M10x10 - 55 - 4
40 15 M10x20 - 55 - 4 40 20 M10x15 - 55 - 4
40 15 M10x25 - 55 - 4 40 20 M10x18 - 55 - 4
40 15 M10x28 - 55 - 4 40 20 M10x20 - 55 - 4
40 15 M6 - 55 - 5 40 20 M10x23 - 55 - 4
40 15 M8 - 55 - 5 40 20 M10x25 - 55 - 4
40 15 M10 - 55 - 5 40 20 M10x28 - 55 - 4
40 17 M 8x23 - 55 - 2 40 20 M10x33 - 55 - 4
40 20 M 8x12 - 55 - 1 40 20 M12x33 - 55 - 4
40 20 M 8x15 - 55 - 1 40 20 M8 - 55 - 5
40 20 M 8x15 - 70 102.12 1 40 20 M10 - 55 - 5
40 20 M 8x20 - 55 - 1 40 20 M16 - 55 - 5
40 20 M 8x23 - 55 - 1 40 20 M16x12 - 55 - 5
40 20 M 8x23 M 8x10 55 - 1 40 25 M 6x20 - 55 - 1
40 20 M 8x28 - 55 - 1 40 25 M 8x10 - 55 - 1
40 20 M 8x33 - 55 - 1 40 25 M 8x15 - 55 - 1
40 20 M10x15 - 55 - 1 40 25 M 8x18 - 55 - 1
40 20 M10x18 - 55 - 1 40 25 M 8x20 - 55 - 1
40 20 M10x20 - 55 - 1 40 25 M 8x23 - 55 - 1
40 20 M10x23 - 55 - 1 40 25 M 8x28 - 55 - 1
40 20 M10x25 - 55 - 1 40 25 M10x25 - 55 - 1
40 20 M10x28 - 55 - 1 40 25 M10x28 - 55 - 1
40 20 M10x30 - 55 - 1 40 25 M10x33 - 55 - 1
40 20 M10x33 - 55 - 1 40 25 M 6x23 - 55 - 2
40 20 M10x36 - 55 - 1 40 25 M 8x12 - 55 - 2
40 20 M10x38 - 55 - 1 40 25 M 8x15 - 55 - 2
40 20 M10x38 M10x20 55 - 1 40 25 M 8x18 - 55 - 2
40 20 M 6x18 - 55 - 2 40 25 M 8x20 - 55 - 2
40 20 M 8x12 - 55 - 2 40 25 M 8x23 - 55 - 2
40 20 M 8x13 - 55 - 2 40 25 M10x15 - 55 - 2
40 20 M 8x15 - 55 - 2 40 25 M10x20 - 55 - 2
40 20 M 8x18 - 55 - 2 40 25 M10x23 - 55 - 2
40 20 M 8x20 - 55 - 2 40 25 M10x28 - 55 - 2
40 20 M 8x23 - 55 - 2 40 25 M8 - 55 - 3
40 20 M 8x23 M 8x10 55 - 2 40 25 M 8x15 - 55 - 4
40 20 M 8x25 - 55 - 2 40 25 M 8x20 - 55 - 4
40 20 M10x13 - 55 - 2 40 25 M 8x23 - 55 - 4
40 20 M10x15 - 55 - 2 40 25 M 8x28 - 55 - 4
40 20 M10x20 - 55 - 2 40 25 M10x15 - 55 - 4
40 20 M10x25 - 55 - 2 40 25 M10x25 - 55 - 4
40 20 M10x28 - 55 - 2 40 25 M10x28 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, 3cnmn He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 26



Type 1 Type 2 Type 4
a A» ‘L D1 . D1 N
i < _ :
Z wreres, U revvrrs p 3
£ p&oEo'\o':z i i
y n\\\\\\\\\\\\\\\\‘ A Yy
(¢HIN I <| G, [ I G i =|
A Fy 1‘
D, H, T;::f 1 ! TQQiid; ShA ST":;" TT‘;‘::' b H T;;i?f 1 ! T;;?/;d; ShA ST"::re TT‘;‘::
BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn 1 1 BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Twn
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
40 25 M10x33 - 55 - 4 40 30 M10x33 - 55 - 1
40 25 M12x20 - 55 - 4 40 30 M10x38 - 55 - 1
40 25 M12x30 - 55 - 4 40 30 M 8x12 - 55 - 2
40 25 M8 - 55 - 5 40 30 M 8x13 - 55 - 2
40 25 M10 - 55 - 5 40 30 M 8x15 - 55 - 2
40 27 M 8x23 - 55 - 1 40 30 M 8x18 - 55 - 2
40 27 M 8x20 - 55 - 4 40 30 M 8x20 - 55 - 2
40 27 M8 - 55 - 5 40 30 M 8x23 - 55 - 2
40 27 M10 - 55 - 5 40 30 M 8x25 - 55 - 2
40 28 M 8x23 - 55 - 1 40 30 M 8x28 - 55 - 2
40 28 M10x18 - 55 - 1 40 30 M 8x36 - 55 - 2
40 28 M10x23 - 55 - 1 40 30 M10x13 - 55 - 2
40 28 M10x24 - 60 128.12 1 40 30 M10x15 - 55 - 2
40 28 M10x25 - 55 - 1 40 30 M10x20 - 55 - 2
40 28 M10x28 - 55 - 1 40 30 M10x25 - 55 - 2
40 28 M10 - 55 - 3 40 30 M10x28 - 55 - 2
40 28 M 8x 8 - 55 - 4 40 30 M12x28 - 55 - 2
40 28 M 8x 9 - 55 - 4 40 30 M5 - 55 - 3
40 28 M 8x20 - 55 - 4 40 30 M8 - 55 - 3
40 28 M 8x23 - 55 - 4 40 30 M10 - 55 - 3
40 28 M 8x25 - 55 - 4 40 30 M 6x15 - 55 - 4
40 28 M 8x28 - 55 - 4 40 30 M 8x10 - 55 - 4
40 28 M10x25 - 55 - 4 40 30 M 8x15 - 55 - 4
40 28 M10x28 - 55 - 4 40 30 M 8x20 - 55 - 4
40 28 M8 - 55 - 5 40 30 M 8x23 - 55 - 4
40 28 M10 - 55 - 5 40 30 M 8x25 - 55 - 4
40 30 M 6x15 - 55 - 1 40 30 M 8x28 - 55 - 4
40 30 M 6x18 - 55 - 1 40 30 M10x10 - 55 - 4
40 30 M 6x20 - 55 - 1 40 30 M10x20 - 55 - 4
40 30 M 8x 8 - 55 - 1 40 30 M10x23 - 55 - 4
40 30 M 8x 9 - 55 - 1 40 30 M10x25 - 55 - 4
40 30 M 8x12 - 55 - 1 40 30 M10x28 - 55 - 4
40 30 M 8x14 - 55 - 1 40 30 M10x33 - 55 - 4
40 30 M 8x15 - 55 - 1 40 30 M12x28 - 55 - 4
40 30 M 8x16 - 55 - 1 40 30 M 6 - 55 - 5
40 30 M 8x18 - 55 - 1 40 30 M8 - 55 - 5
40 30 M 8x20 - 55 - 1 40 30 M10 - 55 - 5
40 30 M 8x23 - 55 - 1 40 30 M12 - 55 - 5
40 30 M 8x23 M 8x36 55 - 1 40 34 M12x28 - 55 - 4
40 30 M 8x28 - 55 - 1 40 35 M 8x23 - 55 - 1
40 30 M 8x33 - 55 - 1 40 35 M 8x25 - 55 - 1
40 30 M 8x36 - 55 - 1 40 35 M10x20 - 55 - 1
40 30 M 8x40 - 55 - 1 40 35 M10x25 - 55 - 1
40 30 M10x15 - 55 - 1 40 35 M10x28 - 55 - 1
40 30 M10x18 - 55 - 1 40 35 M 8x15 - 55 - 2
40 30 M10x20 - 55 - 1 40 35 M 8x20 - 55 - 2
40 30 M10x23 - 55 - 1 40 35 M 8x23 - 55 - 2
40 30 M10x23 | M10x12 55 - 1 40 35 M10x23 - 55 - 2
40 30 M10x25 - 55 - 1 40 35 M10x25 - 55 - 2
40 30 M10x28 - 55 - 1 40 35 M10x28 - 55 - 2

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka:

Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3cnu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

27 —




Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G ) > > D,
; = _ :
- B 1 6’”’<|m<';"4‘ ' 1
: .3.3."3' ] = ::::ﬁé: £ z
A \\\\\\\\\\\\\\\\\‘ 2 AN (] sy A 4 Y
G ; <[ G [ i G i =|
A A 1k
Thr’eed 1 Thfe_ad 1 Shape Type Thr’eed 1 Thfe_ad 1 Shape Type
D, H, gawt ‘: éawt 2 uJShAA Tvar Typ D, H, gawt ‘: gawt 2 uJShAA Tvar Typ
HT VHT op Mopenb Tun HT VHT op Mopenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
40 35 M8 - 55 - 3 40 40 M 8x25 - 55 - 4
40 35 M 8x15 - 55 - 4 40 40 M 8x28 - 55 - 4
40 35 M 8x20 - 55 - 4 40 40 M10x15 - 55 - 4
40 35 M 8x23 - 55 - 4 40 40 M10x20 - 55 - 4
40 35 M 8x28 - 55 - 4 40 40 M10x25 - 55 - 4
40 35 M10x25 - 55 - 4 40 40 M10x28 - 55 - 4
40 35 M12x10 - 55 - 4 40 40 M8 - 55 - 5
40 35 M8 - 55 - 5 40 40 M10 - 55 - 5
40 38 M 8x23 - 55 - 1 40 45 M 8x23 - 55 - 1
40 38 M 8x15 - 55 - 4 40 45 M 8x28 - 55 - 1
40 38 M 8x18 - 55 - 4 40 45 M10x15 - 55 - 1
40 38 M 8x20 - 55 - 4 40 45 M10x28 - 55 - 1
40 38 M 8x23 - 55 - 4 40 45 M10x12 - 55 - 2
40 38 M10x12 - 55 - 4 40 45 M10x28 - 55 - 2
40 40 M 8x15 - 55 - 1 40 45 M 8x12 - 55 - 4
40 40 M 8x16 - 55 - 1 40 45 M10x25 - 55 - 4
40 40 M 8x18 - 55 - 1 40 45 M12x26 - 55 - 4
40 40 M 8x20 - 55 - 1 40 45 M8 - 55 - 5
40 40 M 8x23 - 55 - 1 40 50 M10x20 - 55 - 1
40 40 M 8x25 - 55 - 1 40 50 M10x23 - 55 - 1
40 40 M 8x28 - 55 - 1 40 50 M10x28 - 55 - 1
40 40 M 8x33 - 55 - 1 40 50 M8 - 55 B 3
40 40 M 8x40 - 55 - 1 40 50 M 8x23 - 55 - 4
40 40 M10x15 - 55 - 1 40 50 M8 - 55 - 5
40 40 M10x20 - 55 - 1 40 55 M8 - 55 - 3
40 40 M10x23 - 55 - 1 40 60 M 8x15 - 55 - 1
40 40 M10x28 - 55 - 1 40 60 M 8x23 - 55 - 1
40 40 M10x33 - 55 - 1 40 60 M10x20 - 55 - 1
40 40 M12x28 - 55 - 1 40 60 M12x20 - 55 - 1
40 40 M 8x10 - 55 - 2 40 60 M12x30 - 55 - 1
40 40 M 8x12 - 55 - 2 40 60 M 8x20 - 55 - 2
40 40 M 8x15 - 55 - 2 40 60 M10x20 - 55 - 2
40 40 M 8x20 - 55 - 2 40 60 M10x28 - 55 - 2
40 40 M 8x23 - 55 - 2 40 60 M8 - 55 - 3
40 40 M 8x28 - 55 - 2 43 45 M8 - 55 - 3
40 40 M10x18 - 55 - 2 45 50 M 8x23 - 55 - 1
40 40 M10x20 - 55 - 2 45 50 M 8x23 - 55 - 2
40 40 M10x23 - 55 - 2 50 7 M 6x 8 - 55 - 4
40 40 M10x28 - 55 - 2 50 9 M10x28 - 55 - 4
40 40 M10x33 - 55 - 2 50 10 M10x10 - 55 - 4
40 40 M12x28 - 55 - 2 50 10 M10x15 - 55 - 4
40 40 M5 - 55 - 3 50 10 M10x18 - 55 - 4
40 40 M6 - 55 - 3 50 10 M10x20 - 55 - 4
40 40 M8 - 55 - 3 50 10 M10x28 - 55 - 4
40 40 M10 - 55 - 3 50 12 M 6x12 - 55 - 4
40 40 M 8x 8 - 55 - 4 50 12 M 6x16 - 55 - 4
40 40 M 8x12 - 55 - 4 50 12 M 8x12 - 55 - 4
40 40 M 8x15 - 55 - 4 50 12 M10x28 - 55 - 4
40 40 M 8x20 - 55 - 4 50 12 M10x38 - 55 - 4
40 40 M 8x23 - 55 - 4 50 12 M10 - 55 - 5

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, 3cnmn He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 28



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G 2 > > D,
i < _ :
- vl 72z Y F1 IﬂK””" ! 1
£ ,...«.El‘::z s E::";HT::; £ £

- \\\\\\\\\\\\\\\\\‘ V_ ANNNNAN ANNNRNY ‘_ ‘_

G i = | G1 G » i = |

A Fy 1k

D, H, T;::f 1 ! TQQiid; ShA ST":;" TT‘;‘::' b H T;;i?f 1 ! T;;?/;d; ShA ST"::re TT‘;‘::
BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn 1 1 BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Twn

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
50 15 M10x20 - 55 - 1 50 20 M10x16 - 55 - 2
50 15 M 8x 8 - 55 - 4 50 20 M10x20 - 55 - 2
50 15 M 8x15 - 55 - 4 50 20 M10x25 - 55 - 2
50 15 M10x10 - 55 - 4 50 20 M10x28 - 55 - 2
50 15 M10x15 - 55 - 4 50 20 M10x30 - 55 - 2
50 15 M10x23 - 55 - 4 50 20 M10x33 - 55 - 2
50 15 M10x28 - 55 - 4 50 20 M10x38 - 55 - 2
50 15 M10x38 - 55 - 4 50 20 M10x43 - 55 - 2
50 15 M10x50 - 55 - 4 50 20 M12x20 - 55 - 2
50 15 M12x45 - 55 - 4 50 20 M12x28 - 55 - 2
50 15 M6 - 55 - 5 50 20 M12x33 - 55 - 2
50 17 M10x28 - 55 - 1 50 20 M12x43 - 55 - 2
50 17 M 8x28 - 55 - 4 50 20 M10 - 55 - 3
50 17 M10x10 - 55 - 4 50 20 M 6x16 - 55 - 4
50 17 M10x25 - 55 - 4 50 20 M 8x28 - 55 - 4
50 17 M10x28 - 55 - 4 50 20 M10x14 - 55 - 4
50 17 M10x33 - 55 - 4 50 20 M10x15 - 55 - 4
50 17 M12x28 - 55 - 4 50 20 M10x18 - 55 - 4
50 17 M10 - 55 - 5 50 20 M10x20 - 55 - 4
50 18 M10x25 - 55 - 4 50 20 M10x25 - 55 - 4
50 20 M 6x15 - 55 - 1 50 20 M10x28 - 55 - 4
50 20 M 8x15 - 55 - 1 50 20 M10x33 - 55 - 4
50 20 M 8x20 - 55 - 1 50 20 M10x38 - 55 - 4
50 20 M 8x38 - 55 - 1 50 20 M12x28 - 55 - 4
50 20 M10x12 - 55 - 1 50 20 M12x33 - 55 - 4
50 20 M10x15 - 55 - 1 50 20 M12x38 - 55 - 4
50 20 M10x18 - 55 - 1 50 20 M12x40 - 55 - 4
50 20 M10x20 - 55 - 1 50 20 M12x48 - 55 - 4
50 20 M10x20 M10x10 55 - 1 50 20 M8 - 55 - 5
50 20 M10x28 - 55 - 1 50 20 M10 - 55 - 5
50 20 M10x28 M10x12 55 - 1 50 21 M10x10 - 55 - 2
50 20 M10x28 M10x15 55 - 1 50 21 M10x20 - 55 - 2
50 20 M10x28 M10x20 55 - 1 50 21 M10x30 - 55 - 2
50 20 M10x28 M10x38 55 - 1 50 21 M10x20 - 55 - 4
50 20 M10x33 - 55 - 1 50 21 M10x48 - 55 - 4
50 20 M10x37 M10x27 55 - 1 50 21 M10 - 55 - 5
50 20 M10x38 - 55 - 1 50 25 M 8x23 - 55 - 1
50 20 M10x41 - 55 - 1 50 25 M10x20 - 55 - 1
50 20 M10x45 - 55 - 1 50 25 M10x25 - 55 - 1
50 20 M12x25 - 55 - 1 50 25 M10x27 - 55 - 1
50 20 M12x28 - 55 - 1 50 25 M10x28 - 55 - 1
50 20 M12x37 - 55 - 1 50 25 M10x33 - 55 - 1
50 20 M 8x15 - 55 - 2 50 25 M12x25 - 55 - 1
50 20 M 8x23 - 55 - 2 50 25 M12x37 - 55 - 1
50 20 M 8x28 - 55 - 2 50 25 M10x13 - 55 - 2
50 20 M10x 5 - 55 - 2 50 25 M10x20 - 55 - 2
50 20 M10x10 - 55 - 2 50 25 M10x28 - 55 - 2
50 20 M10x12 - 55 - 2 50 25 M8 - 55 - 3
50 20 M10x13 - 55 - 2 50 25 M10 - 55 - 3
50 20 M10x15 - 55 - 2 50 25 M10x15 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, €N He yCTaHOBMEHO MHaYe.

29 —



Type 1 Type 2 Type 4
D1 D1
G [ , VL < D1 >
! = :
- K ;".”<||||<".;': K f .
y \\\\\\\\\\\\\\\\\‘ y V_
G : <[ G1 [ i G : =[
A Fy 1k
Thread 1 Thread 1 Thread 1 Thread 1
Zavit 1 Zavit 2 ShA Shape Type Zavit 1 Zavit 2 ShA Shape Type
D Hq BuHT 1 Bunt2 | LWopA MTvar _'Il:yp D Hq BuHT 1 Bunt2 | LopA MTvar _'Il:yp
(Gxh) (Gxh) oAent un (Gxh) (Gxh) oaenb un
50 25 | M10x20 - 55 - 2 50 30 M12 R 55 R 5
50 25 | M10x28 - 55 - 2 50 35 [ M10x20 R 55 R 1
50 25 | M10x33 - 55 - 2 50 35 [ M10x25 R 55 R 1
50 25 | M12x28 - 55 - 2 50 35 | M10x28 - 55 - y
50 25 M8 - 55 i 5 50 35 M10x33 - 55 - 1
50 25 M10 - 55 - 5 50 35 | m10x12 R 55 - 2
50 25 V12 - 55 - 5 50 35 | M10x23 R 55 - 2
50 | 25 M16 - 55 - 5 5 | 35 M10 - 55 - 3
50 27 M12x37 - 55 R 2 50 35 M10x28 - 55 R 4
50 28 | M10x28 - 55 - 4 50 35 M12 - 55 - 5
50 28 M10x33 - 55 - 4 50 | 375 M10 - 55 R 3
50 28 M10x34 - 55 _ 4 50 37,5 M10x28 - 55 R 4
50 28 M10 - 55 . 5 50 | 37,5 M10 R 55 - 5
50 30 M 6x15 - 55 - 1 50 40 M 8x23 - 55 - 1
50 30 M 8x28 - 55 - 1 50 40 M 8x28 - 55 - 1
50 30 | Mm1ox10 - 55 - y 50 40 | M10x15 - 55 - y
50 30 | M10x16 ] 55 ; 1 50 40 | M1ox17 - 55 - 1
50 30 | Miox17 - 55 - , 50 40 | M10x20 - 40 63.12 1
50 30 M10x20 R 55 R 1 50 40 M10x20 - 50 63.12 1
50 30 M10x25 R 55 _ 1 50 40 M10x20 - 60 63.12 1
50 30 M10x28 _ 55 N 1 50 40 M10x20 - 55 - 1
50 30 M10x28 | M10x38 | 55 - 1 50 40 M10x23 - 55 - 1
50 30 | M10x33 - 55 - y 50 40 | M10x25 - 55 - 1
50 30 M10x34 - 55 B 1 50 40 M10x28 - 55 - 1
50 30 | M12x28 R 55 - y 50 40 | miox2s8 [ m1ox17 [ 55 R 1
50 30 M 8x12 _ 55 N 2 50 40 M10x30 - 55 - 1
50 30 M 8x28 _ 55 N 2 50 40 M10x34 - 55 - 1
50 30 M10x10 - 55 _ 2 50 40 M10x35 - 55 - 1
50 30 | M10x15 - 55 - > 50 40 | M12x20 - 55 - y
50 30 | Mm10x16 - 55 - > 50 40 | M12x21 - 55 - y
50 30 | m10x17 - 55 - > 50 40 | M12x28 R 55 R 1
50 30 | M1ox18 - 55 - > 50 40 | M12x38 - 55 R 1
50 30 | Miox19 - o | 22212 > 50 40 | M12x43 - 55 R 1
50 30 | M10x20 - 55 - > 50 40 | M16x38 - 55 - y
50 30 | M10x23 - 55 - > 50 40 | M10x15 - 55 - >
50 30 | M10x25 - 55 - > 50 40 | m10x18 R 55 R >
50 | 30 | M10x28 - 55 - 2 50 | 40 | M10x19 - 40 [21712 ] 2
50 30 | M10x43 - 55 - 2 50 40 | M10x19 - 50 | 217.12 2
50 | 30 | M12x28 - 55 - 2 5 [ 40 | M10x19 - 60 | 21712 | 2
50 30 | M16x43 | Mm10 55 - > 50 40 | M10x20 - 55 - >
50 30 M5 - 55 - 3 50 40 | M10x24 . 55 - 2
50 30 M8 - 55 i 3 50 40 M10x25 - 55 - 2
50 30 M10 - 55 . 3 50 40 | M10x28 R 55 - 2
50 30 M12 - 55 . 3 50 40 | M10x33 R 55 - 2
50 30 | Msx23 - 55 - 4 50 40 M8 - 55 - 3
50 | 30 | M8x28 - 55 - 4 50 | 40 M10 - 55 - 3
50 30 | M10x28 ] 55 ; 4 50 40 M12 - 55 - 3
50 30 | M12x23 - 55 - 7 50 40 | M10x10 - 55 - 2
50 30 M12x28 _ 55 R 4 50 40 M10x15 - 55 - 4
50 30 M10 _ 55 R 5 50 40 M10x20 - 55 - 4

— 30

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, 3cnmn He yCTaHOBNEHO MHaYe.




Type 1 Type 2 Type 4
a A» ‘L D1 . D1 N
i < _ :
Z wreres, U revvrrs p 3
£ p&oEo'\o':z i i

y n\\\\\\\\\\\\\\\\‘ Yy

(¢HIN I <| G, [ : G i =|

A Fy 1‘

D, H, T;::f 1 ! TQQiid; ShA ST":;" TT‘;‘::' b H T;;i?f 1 ! T;;?/;d; ShA ST"::re TT‘;‘::
BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn 1 1 BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Twn

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
50 40 M10x22 - 55 - 4 50 50 M8 - 55 - 3
50 40 M10x23 - 55 - 4 50 50 M10 - 55 - 3
50 40 M10x25 - 55 - 4 50 50 M10x15 - 55 - 4
50 40 M10x28 - 55 - 4 50 50 M10x20 - 55 - 4
50 40 M10x37 - 55 - 4 50 50 M10x25 - 55 - 4
50 40 M12x38 - 55 - 4 50 50 M10x28 - 55 - 4
50 40 M10 - 55 - 5 50 50 M10x33 - 55 - 4
50 40 M12 - 55 - 5 50 50 M12x18 - 55 - 4
50 42 M10x28 - 55 - 4 50 50 M10 - 55 - 5
50 45 M 8x13 - 55 - 1 50 50 M12 - 55 - 5
50 45 M 8x23 - 55 - 1 50 50 M20 - 55 - 5
50 45 M 8x28 - 55 - 1 50 55 M10x28 - 55 - 1
50 45 M10x28 - 55 - 1 50 55 M10x28 - 55 - 2
50 45 M10x33 - 55 - 1 50 55 M12x28 - 55 - 2
50 45 M 8x23 - 55 - 2 50 55 M12x28 M10 55 - 2
50 45 M 8x28 - 55 - 2 50 55 M8 - 55 - 3
50 45 M10x10 - 55 - 2 50 55 M12 - 55 - 3
50 45 M10x15 - 55 - 2 50 55 M10x28 - 55 - 4
50 45 M10x20 - 55 - 2 50 60 M10x15 - 55 - 2
50 45 M10x23 - 55 - 2 50 60 M10x28 - 55 - 2
50 45 M10x25 - 55 - 2 50 60 M10x15 - 55 - 4
50 45 M10x28 - 55 - 2 50 60 M10x20 - 55 - 4
50 45 M10x30 - 55 - 2 50 60 M10x28 - 55 - 4
50 45 M10x33 - 55 - 2 50 60 M10 - 55 - 5
50 45 M10x33 | M10x12 55 - 2 50 65 M10x25 - 55 - 1
50 45 M10x34 - 55 - 2 50 70 M10 - 55 - 3
50 45 M10x38 - 55 - 2 50 70 M10x28 - 55 - 4
50 45 M10x43 - 55 - 2 50 70 M10x38 - 55 - 4
50 45 M12x28 - 55 - 2 50 80 M10x27 - 55 - 1
50 45 M12x37 - 55 - 2 50 80 M10x15 - 55 - 4
50 45 M10 - 55 - 3 50 80 M10x28 - 55 - 4
50 45 M12 - 55 - 3 60 15 M10x25 - 55 - 4
50 45 M10x25 - 55 - 4 60 15 M12x30 - 55 - 4
50 45 M10x28 - 55 - 4 60 16 M 8x20 - 55 - 2
50 45 M10x33 - 55 - 4 60 16 M10x42 - 55 - 4
50 45 M8 - 55 - 5 60 20 M10x28 - 55 - 2
50 45 M10 - 55 - 5 60 20 M 8x16 - 55 - 4
50 50 M 8x23 - 55 - 1 60 20 M10x28 - 55 - 4
50 50 M 8x28 - 55 - 1 60 20 M10x38 - 55 - 4
50 50 M10x10 - 55 - 1 60 20 M10x42 - 55 - 4
50 50 M10x18 - 55 - 1 60 20 M12x37 - 55 - 4
50 50 M10x25 - 55 - 1 60 20 M14x68 - 55 - 4
50 50 M10x28 - 55 - 1 60 25 M 6x20 - 55 - 1
50 50 M10x33 - 55 - 1 60 25 M 8x20 - 55 - 1
50 50 M12x37 - 55 - 1 60 25 M10x25 - 55 - 1
50 50 M10x23 - 55 - 2 60 25 M10x25 | M10x12 55 - 1
50 50 M10x25 - 55 - 2 60 25 M10x28 - 55 - 1
50 50 M10x28 - 55 - 2 60 25 M12x37 - 55 - 1
50 50 M10x33 - 55 - 2 60 25 M16x47 - 55 - 1
50 50 M10x34 - 55 - 2 60 25 M10x28 - 55 - 2

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka:

Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3cnu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

31 —




Type 1 Type 2 Type 4
D1 D1
G [ , VL < D1 >
i = ;
= ‘_ "’v”(lllli”p;'é‘ 1 ¢ F‘
A ;\\\\\\\\\\\\\\\\\ y A4
G ; <[ G1 i G i =|
A Fy ﬂk
Thread 1 Thread 1 Thread 1 Thread 1
Zavit 1 Zavit 2 ShA Shape Type Zavit 1 Zavit 2 ShA Shape Type
D Hq BuHT 1 Bunt2 | LWopA MTvar _'Il:yp D Hq BuHT 1 Bunt2 | LopA MTvar _'Il:yp
(Gxh) (Gxh) oAent un (Gxh) (Gxh) oAent un
60 25 M10x20 - 55 - 4 60 40 M10x33 M10x27 55 - 1
60 25 M10x25 - 55 - 4 60 40 M12x20 - 55 - 1
60 25 M10x28 - 55 - 4 60 40 M12x25 - 55 - 1
60 25 M16x42 - 55 - 4 60 40 M12x28 - 55 - 1
60 25 M10 - 55 - 5 60 40 M12x33 - 55 - 1
60 25 M12 - 55 - 5 60 40 M12x37 - 55 - 1
60 30 M10x28 - 55 - 1 60 40 M10x28 - 55 - 2
60 30 M12x23 - 55 - 1 60 40 M12x20 - 55 - 2
60 30 M12x25 - 55 - 1 60 40 M12x23 - 55 - 2
60 30 M12x33 - 55 - 1 60 40 M12x25 - 55 - 2
60 30 M12x37 - 55 - 1 60 40 M12x28 - 55 - 2
60 30 M10x20 - 55 - 2 60 40 M12x33 - 55 - 2
60 30 M10x28 - 55 - 2 60 40 M12x35 - 55 - 2
60 30 M10x33 - 55 - 2 60 40 M12x37 - 55 - 2
60 30 M12x28 - 55 - 2 60 40 M10 - 55 - 3
60 30 M12x33 - 55 - 2 60 40 M12 - 55 - 3
60 30 M12x37 - 55 - 2 60 40 M16 - 55 - 3
60 30 M8 - 55 - 3 60 40 M10x28 - 55 - 4
60 30 M10 - 55 - 3 60 40 M10x58 - 55 - 4
60 30 M12 - 55 - 3 60 40 M10x70 - 55 - 4
60 30 M16 - 55 - 3 60 40 M12x23 - 55 - 4
60 30 M 8x20 - 55 - 4 60 40 M12x33 - 55 - 4
60 30 M10x20 - 55 - 4 60 40 M10 - 55 - 5
60 30 M10x28 - 55 - 4 60 40 M12 - 55 - 5
60 30 M10x38 - 55 - 4 60 43 M12x38 - 55 - 1
60 30 M12x33 - 55 - 4 60 45 M 8x23 - 55 - 1
60 30 M12x37 - 55 - 4 60 45 M10x28 - 55 - 1
60 30 M8 - 55 - 5 60 45 M10x38 - 55 - 1
60 30 M10 - 55 - 5 60 45 M12x28 - 55 - 1
60 30 M12 - 55 - 5 60 45 M12x30 - 55 - 1
60 35 M 8x28 - 55 - 1 60 45 M12x33 - 55 - 1
60 35 M10x20 - 55 - 1 60 45 M10x20 - 55 - 2
60 35 M10x25 - 55 - 1 60 45 M12x37 - 55 - 2
60 35 M10x28 - 55 - 1 60 45 M14x37 - 55 - 2
60 35 M12x33 - 55 - 1 60 45 M10x28 - 55 - 4
60 35 M12x37 - 55 - 1 60 50 M 8x28 - 55 - 1
60 35 M10x15 - 55 - 2 60 50 M10x20 - 55 - 1
60 35 M10x20 - 55 - 2 60 50 M10x28 - 55 - 1
60 35 M10x25 - 55 - 2 60 50 M12x28 - 55 - 1
60 35 M10x28 - 55 - 2 60 50 M12x33 - 55 - 1
60 35 M12x18 - 55 - 2 60 50 M12x37 - 55 - 1
60 35 M12x27 - 55 - 2 60 50 M10x20 - 55 - 2
60 35 M10 - 55 - 3 60 50 M10x28 - 55 - 2
60 35 M12 - 55 - 3 60 50 M10x33 - 55 - 2
60 35 M 8x33 - 55 - 4 60 50 M12x37 - 55 - 2
60 35 M10x28 - 55 - 4 60 50 M12 - 55 - 3
60 35 M10x70 - 55 - 4 60 50 M10x28 - 55 - 4
60 35 M12 - 55 - 5 60 50 M12x33 - 55 - 4
60 40 M 8x33 - 55 - 1 60 50 M12x37 - 55 - 4
60 40 M10x28 - 55 - 1 60 50 M10 - 55 - 5

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, 3cnmn He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 32



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G 2 > > D,
i < _ :
- vl 72z Y F1 IﬂK””" ! 1
£ ,...«.El‘::z s E::";HT::; £ £

- \\\\\\\\\\\\\\\\\‘ V_ ANNNNAN ANNNRNY ‘_ ‘_

G i = | G1 G » i = |

A Fy 1k

D, H, T;::f 1 ! TQQiid; ShA ST":;" TT‘;‘::' b H T;;i?f 1 ! T;;?/;d; ShA ST"::re TT‘;‘::
BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn 1 1 BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Twn

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
60 50 M12 - 55 - 5 70 30 M12x33 - 55 - 4
60 60 M10x20 - 55 - 1 70 30 M16x37 - 55 - 4
60 60 M10x25 - 55 - 1 70 30 M10 - 55 - 5
60 60 M10x28 - 55 - 1 70 30 M12 - 55 - 5
60 60 M10x38 - 55 - 1 70 35 M10x25 - 55 - 1
60 60 M12x28 - 55 - 1 70 35 M10x28 - 55 - 1
60 60 M12x38 - 55 - 1 70 35 M10x38 - 55 - 1
60 60 M12 - 55 - 3 70 35 M12x28 - 55 - 1
60 60 M16 - 55 - 3 70 35 M12x37 - 55 - 1
60 60 M10x20 - 55 - 4 70 35 M12x28 - 55 - 2
60 60 M10x23 - 55 - 4 70 35 M10 - 55 - 3
60 60 M10x28 - 55 - 4 70 35 M12 - 55 - 3
60 60 M10x38 - 55 - 4 70 35 M10x25 - 55 - 4
60 60 M12x23 - 55 - 4 70 35 M10x28 - 55 - 4
60 60 M12x28 - 55 - 4 70 35 M12x40 - 55 - 4
60 60 M12x37 - 55 - 4 70 35 M10 - 55 - 5
60 60 M10 - 55 - 5 70 40 M 8x18 - 55 - 1
62 46 M12x27 - 55 - 1 70 40 M10x25 - 55 - 1
62 46 M12x27 - 55 - 2 70 40 M10x28 - 55 - 1
63 46,5 M12x27 - 55 - 1 70 40 M12x25 - 55 - 1
64 35 M10x18 - 40 141.12 1 70 40 M12x28 - 55 - 1
64 35 M10x18 - 60 141.12 1 70 40 M12x37 - 55 - 1
65 35 M10x20 - 55 - 1 70 40 M10x15 - 55 - 2
65 35 M10x28 - 55 - 1 70 40 M10x28 - 55 - 2
65 35 M12x25 - 55 - 1 70 40 M12x37 - 55 - 2
65 35 M12x37 - 55 - 1 70 40 M10 - 55 - 3
65 35 M10x16,5 - 40 32.12 2 70 40 M12 - 55 - 3
65 35 M10x16,5 - 70 32.12 2 70 40 M10x25 - 55 - 4
65 35 M12x18 - 55 - 2 70 40 M10x28 - 55 - 4
65 35 M12 - 55 - 3 70 40 M12x37 - 55 - 4
70 20 M10x28 - 55 - 1 70 40 M12 - 55 - 5
70 20 M 8x23 - 55 - 4 70 45 M10x25 - 55 - 1
70 20 M10x38 - 55 - 4 70 45 M10x28 - 55 - 1
70 20 M12x37 - 55 - 4 70 45 M10x30 - 55 - 1
70 20 M14x20 - 55 - 4 70 45 M10x33 - 55 - 1
70 25 M12x37 - 55 - 1 70 45 M10x43 - 55 - 1
70 25 M10x20 - 55 - 2 70 45 M12x37 - 55 - 1
70 25 M12x33 - 55 - 2 70 45 M10x23 - 55 - 2
70 25 M12x37 - 55 - 2 70 45 M10x25 - 55 - 2
70 25 M10x25 - 55 - 4 70 45 M10x28 - 55 - 2
70 25 M10x28 - 55 - 4 70 45 M10x30 - 55 - 2
70 25 M10x32 - 55 - 4 70 45 M10x38 - 55 - 2
70 25 M10x35 - 55 - 4 70 45 M10x43 - 55 - 2
70 25 M10x85 - 55 - 4 70 45 M12x10 - 55 - 2
70 25 M12x18 - 55 - 4 70 45 M12x13 - 55 - 2
70 25 M10 - 55 - 5 70 45 M12x23 - 55 - 2
70 25 M12 - 55 - 5 70 45 M12x24 - 55 - 2
70 30 M12x37 - 55 - 1 70 45 M12x33 - 55 - 2
70 30 M12x37 - 55 - 2 70 45 M12x37 - 55 - 2
70 30 M10 - 55 - 3 70 45 M16x20 - 55 - 2

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, €N He yCTaHOBMEHO MHaYe.

33 —



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G ) > > D,
i = _ ;
- silirs I Sl o | 1
: .3.3."3' ] = ::::ﬁé: £ z

A \\\\\\\\\\\\\\\\\‘ 2 AN (] sy A 4 Y

G ; <[ G [ i G i =|

A Fy ﬂk

D, H, T;::f 1 ! T;;;d; ShA ST":apre TT‘;‘:)‘* b H T;::f 1 ! TQQT,Z"; ShA ST":;" TT‘;‘::'
BuHT 1 Bunt2 | LWopA Mogent Tvn 1 1 BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)

70 45 M8 - 55 - 3 70 70 M12 - 55 - 3
70 45 M10 - 55 - 3 70 70 M10x25 - 55 - 4
70 45 M12 - 55 - 3 70 70 M12x42 - 55 - 4
70 45 M16 - 55 - 3 75 20 M10x28 - 55 - 4
70 45 M10x25 - 55 - 4 75 20 M10x42 - 55 - 4
70 45 M10x28 - 55 - 4 75 20 M12x37 - 55 - 4
70 45 M10x38 - 55 - 4 75 20 M12x38 - 55 - 4
70 45 M12x37 - 55 - 4 75 20 M12x47 - 55 - 4
70 45 M10 - 55 - 5 75 20 M12 - 55 - 5
70 45 M12 - 55 - 5 75 25 M 6x18 - 55 - 1
70 47 M10 - 55 - 5 75 25 M 8x28 - 55 - 1
70 48 M12x24 - 40 87.12 1 75 25 M10x28 - 55 - 1
70 48 M12x24 - 50 87.12 1 75 25 M12x37 - 55 - 1
70 48 M12x24 - 60 87.12 1 75 25 M12x37 | M12x22 55 - 1
70 50 M10x28 - 55 - 1 75 25 M12x47 - 55 - 1
70 50 M12x27 - 55 - 1 75 25 M12x50 - 55 - 1
70 50 M12x37 - 55 - 1 75 25 M10x27 - 55 - 2
70 50 M10x25 - 55 - 2 75 25 M10x28 - 55 - 2
70 50 M10x28 - 55 - 2 75 25 M12x37 - 55 - 2
70 50 M12x37 - 55 - 2 75 25 M10x20 - 55 - 4
70 50 M10 - 55 - 3 75 25 M10x25 - 55 - 4
70 50 M12 - 55 - 3 75 25 M10x28 - 55 - 4
70 50 M12x37 - 55 - 4 75 25 M10x33 - 55 - 4
70 50 M10 - 55 - 5 75 25 M10x37 - 55 - 4
70 50 M12 - 55 - 5 75 25 M12x12 - 55 - 4
70 53 M12 - 55 - 3 75 25 M12x25 - 55 - 4
70 55 M12x37 - 55 - 1 75 25 M12x37 - 55 - 4
70 55 M12x37 - 55 - 2 75 25 M10 - 55 - 5
70 55 M10 - 55 - 3 75 25 M12 - 55 - 5
70 55 M12 - 55 - 3 75 25 M16 - 55 - 5
70 55 M10x33 - 55 - 4 75 30 M12x28 - 55 - 1
70 55 M12x37 - 55 - 4 75 30 M12x37 - 55 - 1
70 55 M12 - 55 - 5 75 30 M12x37 - 55 - 2
70 60 M10x25 - 55 - 1 75 30 M8 - 55 - 3
70 60 M10x28 - 55 - 1 75 30 M12 - 55 - 3
70 60 M10x37 - 55 - 1 75 30 M12x33 - 55 - 4
70 60 M12x37 - 55 - 1 75 30 M12x37 - 55 - 4
70 60 M10x25 - 55 - 2 75 30 M12 - 55 - 5
70 60 M10x28 - 55 - 2 75 35 M10x28 - 55 - 1
70 60 M12x37 - 55 - 2 75 35 M10x33 - 55 - 1
70 60 M12 - 55 - 3 75 35 M12x37 - 55 - 1
70 60 M10x28 - 55 - 4 75 35 M12x37 - 55 - 2
70 60 M12x37 - 55 - 4 75 35 M10 - 55 - 3
70 70 M10x28 - 55 - 1 75 35 M12 - 55 - 3
70 70 M12x27 - 55 - 1 75 35 M10x20 - 55 - 4
70 70 M12x37 - 55 - 1 75 35 M12x37 - 55 - 4
70 70 M10x28 - 55 - 2 75 35 M12x40 - 55 - 4
70 70 M12x37 - 55 - 2 75 35 M12 - 55 - 5
70 70 M16x27 - 55 - 2 75 40 M 8x18 - 55 - 1
70 70 M10 - 55 - 3 75 40 M10x28 - 55 - 1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, 3cnmn He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 34



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G 2 > > D,
i = _ ;
. el B el i - ,
£ ,...«.El‘::z s E::";HT::; £ £

A \\\\\\\\\\\\\\\\\‘ Y SN LSS A4 \ 4

G L[ <[ G, i G i =[

A Fy ﬂk

D, H, T;::f 1 ! TQQiid; ShA ST":;" TT‘;‘::' b H T;;i?f 1 ! T;;?/;d; ShA ST"::re TT‘;‘::
BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn 1 1 BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Twn
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)

75 40 M10x37 - 55 - 1 75 50 M10x23 - 55 - 2
75 40 M12x12 - 55 - 1 75 50 M10x25 - 55 - 2
75 40 M12x27 - 55 - 1 75 50 M10x28 - 55 - 2
75 40 M12x33 - 55 - 1 75 50 M12x17 - 55 - 2
75 40 M12x37 - 55 - 1 75 50 M12x28 - 55 - 2
75 40 M12x40 - 55 - 1 75 50 M12x33 - 55 - 2
75 40 M10x22 - 55 - 2 75 50 M12x37 - 55 - 2
75 40 M10x28 - 55 - 2 75 50 M10 - 55 - 3
75 40 M10x38 - 55 - 2 75 50 M12 - 55 - 3
75 40 M12x18 - 55 - 2 75 50 M16 - 55 - 3
75 40 M12x22 - 55 - 2 75 50 M12x37 - 55 - 4
75 40 M12x25 - 55 - 2 75 50 M12 - 55 - 5
75 40 M12x27 - 55 - 2 75 52 M12x37 - 55 - 1
75 40 M12x33 - 55 - 2 75 52 M12x37 - 55 - 4
75 40 M12x37 - 55 - 2 75 55 M12x28 - 55 - 1
75 40 M12x38 - 55 - 2 75 55 M12x30 - 55 - 1
75 40 M10 - 55 - 3 75 55 M12x30 |M20x100| 55 - 1
75 40 M12 - 55 - 3 75 55 M12x30 [M20x125 55 - 1
75 40 M16 - 55 - 3 75 55 M12x37 - 55 - 1
75 40 M 8x30 - 55 - 4 75 55 M10x38 - 55 - 2
75 40 M10x15 - 55 - 4 75 55 M12x25 - 55 - 2
75 40 M10x23 - 55 - 4 75 55 M12x37 - 55 - 2
75 40 M10x28 - 55 - 4 75 55 M16x37 - 55 - 2
75 40 M12x27 - 55 - 4 75 55 M10 - 55 - 3
75 40 M12x33 - 55 - 4 75 55 M12 - 55 - 3
75 40 M12x37 - 55 - 4 75 55 M14 - 55 - 3
75 40 M12 - 55 - 5 75 55 M16 - 55 - 3
75 40 M16 - 55 - 5 75 55 M10x28 - 55 - 4
75 45 M10x28 - 55 - 1 75 55 M10x37 - 55 - 4
75 45 M12x37 - 55 - 1 75 55 M12x37 - 55 - 4
75 45 M10x28 - 55 - 2 75 55 M20x80 - 55 - 4
75 45 M10x30 - 55 - 2 75 55 M12 - 55 - 5
75 45 M10x68 - 55 - 2 75 60 M12x37 - 55 - 1
75 45 M12x23 - 55 - 2 75 60 M10x28 - 55 - 2
75 45 M12x24 - 55 - 2 75 60 M12x33 - 55 - 2
75 45 M12x33 - 55 - 2 75 60 M12x37 - 55 - 2
75 45 M12x37 - 55 - 2 75 60 M12 - 55 - 3
75 45 M10 - 55 - 3 75 60 M10x33 - 55 - 4
75 45 M12 - 55 - 3 75 60 M12x33 - 55 - 4
75 45 M10x28 - 55 - 4 75 60 M12x37 - 55 - 4
75 45 M12x27 - 55 - 4 75 65 M12 - 55 - 5
75 45 M12x37 - 55 - 4 75 70 M12x23 - 55 - 1
75 45 M10 - 55 - 5 75 70 M12x30 - 55 - 1
75 45 M12 - 55 - 5 75 70 M12x37 - 55 - 1
75 50 M10x28 - 55 - 1 75 70 M12x37 - 55 - 2
75 50 M12x17 - 55 - 1 75 70 M12 - 55 - 3
75 50 M12x28 - 55 - 1 75 70 M12x37 - 55 - 4
75 50 M12x37 - 55 - 1 75 100 M12x37 - 55 - 1
75 50 M16x37 - 55 - 1 75 100 M12x37 - 55 - 2
75 50 M10x20 - 55 - 2 75 100 M12x37 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, €N He yCTaHOBMEHO MHaYe.

35 —



Type 1 Type 2 Type 4
a |<L> ‘L D1 . D1 N
] = s
: K 6”.”<||||<".;': F : K
I ,o,o. XX 0,0 = T
r n\\\\\\\\\\\\\\\\‘ y
G i <[ G, i G i =|
A A 1k
Thr’eed 1 Thfe_ad 1 Shape Type Thr’eed 1 Thfe_ad 1 Shape Type
o | w | Zwr | ez | e SRS | | oy | | e |z sl S|
(Gxh) (Gxh) Mopenb Tun (Gxh) (Gxh) Mopenb Tun
80 17 M10x28 - 55 - 1 100 30 M16x41 - 55 - 2
80 17 M12x37 - 55 - 1 100 30 M12 - 55 - 3
80 18 M10x28 - 55 - 1 100 30 M 8x23 - 55 - 4
80 30 M12x28 - 55 - 1 100 30 M12x33 - 55 - 4
80 30 M14x37 - 55 - 1 100 30 M12x37 - 55 - 4
80 30 M14x47 - 55 - 1 100 30 M16x20 - 55 - 4
80 30 M12x28 - 55 - 2 100 30 M16x41 - 55 - 4
80 30 M12x37 - 55 - 2 100 30 M16 - 55 - 5
80 30 M14x37 - 55 - 4 100 35 M16x41 - 55 - 1
80 30 M14x47 - 55 - 4 100 35 M16 - 55 - 3
80 37 M12x23 - 60 68.12 1 100 40 M12x37 - 55 - 1
80 40 M14x37 - 55 - 1 100 40 M14x25 - 50 37.12 1
80 40 M20x46 - 55 - 2 100 40 M16x27 - 55 - 1
80 40 M12x33 - 55 - 4 100 40 M16x38 - 55 - 1
80 40 M12x35 - 55 - 4 100 40 M16x41 - 55 - 1
80 40 M12x37 - 55 - 4 100 40 M12x18 - 55 - 2
80 40 M14x37 - 55 - 4 100 40 M12x36 - 55 - 2
80 40 M12 - 55 - 5 100 40 M12x37 - 55 - 2
80 50 M10x27 - 55 - 1 100 40 M16x16 - 55 - 2
80 60 M12x37 - 55 - 1 100 40 M16x26 - 55 - 2
80 60 M10x28 - 55 - 2 100 40 M16x32 - 55 - 2
80 60 M14x37 - 55 - 4 100 40 M16x36 - 55 - 2
80 70 M12x47 - 55 - 1 100 40 M16x41 - 55 - 2
80 70 M14x37 - 55 - 1 100 40 M16x42 - 55 - 2
80 70 M12x37 - 55 - 2 100 40 M16x45 - 55 - 2
80 70 M14x37 - 55 - 4 100 40 M16x46 - 55 - 2
80 75 M12x37 - 55 - 1 100 40 M16x47 - 55 - 2
80 80 M12x36 - 55 - 1 100 40 M16 - 55 - 3
80 80 M12x37 - 55 - 1 100 40 M10x28 - 55 - 4
80 80 M16x37 - 55 - 1 100 40 M12x37 - 55 - 4
80 80 M16x41 - 55 - 1 100 40 M12x41 - 55 - 4
80 80 M16x47 - 55 - 1 100 40 M16x41 - 55 - 4
80 80 M16x50 - 55 - 1 100 40 M16x43 - 55 - 4
80 80 M12x12 - 55 - 2 100 40 M12 - 55 - 5
80 80 M16x41 - 55 - 2 100 40 M16 - 55 - 5
80 80 M16 - 55 - 3 100 45 M12x30 - 55 - 1
80 80 M12x36 - 55 - 4 100 45 M12x42 - 55 - 1
80 80 M12 - 55 - 5 100 45 M16x41 - 55 - 2
90 55 M12 - 55 - 5 100 45 M16 - 55 - 3
90 60 M12x28 - 55 - 4 100 50 M12x37 - 55 - 1
90 60 M12x30 - 55 - 4 100 50 M12x42 - 55 - 1
100 25 M12x25 | M12x47 55 - 1 100 50 M14x25 - 50 96.12 1
100 25 M16x41 - 55 - 1 100 50 M14x25 - 60 96.12 1
100 25 M16x45 - 55 - 1 100 50 M16x26 - 55 - 1
100 25 M10x28 - 55 - 4 100 50 M16x41 - 55 - 1
100 25 M16x41 - 55 - 4 100 50 M20x50 - 55 - 1
100 25 M16x46 - 55 - 4 100 50 M12x37 - 55 - 2
100 30 M16x41 - 55 - 1 100 50 M16x41 - 55 - 2
100 30 M16x45 - 55 - 1 100 50 M12 - 55 - 3
100 30 M16x50 - 55 - 1 100 50 M14 - 60 163.12 3

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, 3cnmn He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 36



Type 1 Type 2 Type 4
a A» ‘L D1 . D1 N
i < _ :
Z wreres, U revvrrs p 3
£ p&oEo'\o':z i i

y n\\\\\\\\\\\\\\\\‘ Yy

(¢HIN I <| G, [ : G i =|

A Fy 1‘

D, H, T;::f 1 ! TQQiid; ShA ST":;" TT‘;‘::' b H T;;i?f 1 ! T;;?/;d; ShA ST"::re TT‘;‘::
BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Tvn 1 1 BuHT 1 Bunt2 | LopA Mogent Twn

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
100 50 M16 - 55 - 3 100 75 M16x51 - 55 - 1
100 50 M12x37 - 55 - 4 100 75 M16x31 - 55 - 2
100 50 M16x41 - 55 - 4 100 75 M16x41 - 55 - 2
100 50 M16x46 - 55 - 4 100 75 M16 - 55 - 3
100 50 M16x56 - 55 - 4 100 75 M16x41 - 55 - 4
100 50 M16 - 55 - 5 100 75 M16x47 - 55 - 4
100 55 M12x25 - 55 - 1 100 75 M16 - 55 - 5
100 55 M12x37 - 55 - 1 100 80 M16x41 - 55 - 1
100 55 M16x41 - 55 - 1 100 80 M16x46 - 55 - 1
100 55 M16x45 - 55 - 1 100 80 M16x25 - 55 - 2
100 55 M16x46 - 55 - 1 100 80 M16x46 - 55 - 2
100 55 M10x44 - 55 - 2 100 80 M16x52 - 55 - 2
100 55 M16x26 - 55 - 2 100 80 M16x41 - 55 - 4
100 55 M16x41 - 55 - 2 100 80 M20 - 55 - 5
100 55 M16x43 - 55 - 2 100 100 M12x37 - 55 - 1
100 55 M16x44 - 55 - 2 100 100 M16x41 - 55 - 1
100 55 M16x45 - 55 - 2 100 100 M24x41 - 55 - 1
100 55 M10 - 55 - 3 100 100 M16x41 - 55 - 2
100 55 M12 - 55 - 3 100 100 M12 - 55 - 3
100 55 M14 - 55 - 3 100 100 M16 - 55 - 3
100 55 M16 - 55 - 3 100 100 M12x23 - 55 - 4
100 55 M16x41 - 55 - 4 100 100 M12x37 - 55 - 4
100 55 M16 - 55 - 5 100 100 M16x41 - 55 - 4
100 60 M12x25 - 55 - 1 100 100 M16 - 55 - 5
100 60 M16x21 - 55 - 1 120 80 M14x35 - 55 - 1
100 60 M16x26 - 55 - 1 125 40 M16x37 - 55 - 1
100 60 M16x27 - 55 - 1 125 40 M16x75 | M16x37 55 - 1
100 60 M16x41 - 55 - 1 125 55 M16x41 - 55 - 2
100 60 M16x44 - 55 - 1 125 55 M16 - 55 - 3
100 60 M16x46 - 55 - 1 125 55 M16x41 - 55 - 4
100 60 M16x41 - 55 - 2 125 60 M16x41 - 55 - 1
100 60 M16 - 55 - 3 125 75 M16x41 - 55 - 1
100 60 M16x41 - 55 - 4 125 75 M16x41 - 55 - 2
100 60 M16 - 55 - 5 125 90 M16x41 - 55 - 1
100 65 M12x25 - 40 109.12 1 125 90 M16 - 55 - 5
100 65 M12x25 - 50 109.12 1 125 100 M16x41 - 55 - 1
100 65 M12x25 - 60 109.12 1 125 100 M16 - 55 - 5
100 65 M12x28 - 55 - 1 125 125 M16x41 - 55 - 4
100 65 M12x37 - 55 - 1 150 45 M16x41 - 55 - 1
100 65 M16x41 - 55 - 4 150 45 M16 - 55 - 3
100 70 M16x25 - 55 - 1 150 45 M16x41 - 55 - 4
100 70 M16x41 - 55 - 1 150 45 M16 - 55 - 5
100 70 M16x52 - 55 - 1 150 50 M16x100 | M16x120 55 - 1
100 70 M10x28 - 55 - 2 150 50 M16x41 - 55 - 1
100 70 M12x37 - 55 - 2 150 50 M16x45 - 55 - 1
100 70 M16x41 - 55 - 2 150 50 M16x41 - 55 - 2
100 70 M12x37 - 55 - 4 150 50 M16 - 55 - 3
100 70 M16 - 55 - 5 150 50 M20 - 55 - 3
100 75 M16x41 - 55 - 1 150 50 M16x41 - 55 - 4
100 75 M16x46 - 55 - 1 150 50 M16 - 55 - 5

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka:

Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3cnu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

37 —




Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G ) > > D,
j = _ - _ i
: oo _ ' 1
% RS ] * £
- ANNNNNNNNANNNNNNNY V_ NNNNAN NN\ ‘_ ‘_
G : <[ G, [ G i =[
A A 1k
Th|:e§d 1 Th[‘e-ad 1 Shape Type Thlzeéd 1 Th[‘e-ad 1 Shape Type
D, H, gawt : gawt i u_?hAA Tvar Typ D, H, gawt : gawt i |_UShAA Tvar Typ
UHT yHT °op Mopenb Tun UHT HT op Mopenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
150 55 M16x41 - 55 - 1 150 75 M20x41 - 55 - 4
150 55 M16x41 - 55 - 2 150 75 M20x45 - 55 - 4
150 55 M16 - 55 - 3 150 75 M16 - 55 - 5
150 55 M20 - 55 - 3 150 75 M20 - 55 - 5
150 55 M16x41 - 55 - 4 150 100 M16x41 - 55 - 1
150 55 M16 - 55 - 5 150 100 M20x41 - 55 - 1
150 60 M16x41 - 55 - 1 150 100 M20x45 - 55 - 1
150 60 M16x80 M16x37 55 - 1 150 100 M20x46 - 55 - 1
150 60 M16x41 - 55 - 2 150 100 M16x41 - 55 - 2
150 60 M20x45 - 55 - 2 150 100 M16 - 55 - 3
150 60 M16 - 55 - 3 150 100 M20 - 55 - 3
150 60 M20 - 55 - 3 150 100 M20 - 55 - 5
150 60 M12x37 - 55 - 4 150 120 M20x41 - 55 - 2
150 60 M16x41 N 55 B 4 150 120 M16x41 - 55 - 4
150 60 M16 - 55 - 5 150 150 M16x41 - 55 - 1
150 75 M16x41 N 55 B 1 150 150 M12x35 N 55 B 4
150 75 M20x41 N 55 B 1 200 100 M16x41 N 55 B 1
150 75 M20x45 - 55 - 1 200 100 M20x50 - 55 - 1
150 75 M16x41 - 55 - 2 200 100 M20x41 - 55 - 2
150 75 M16x43 - 55 - 2 200 100 M20x50 - 55 - 2
150 75 M20x41 - 55 - 2 200 100 M12x24 - 55 - 3
150 75 M20x61 - 55 - 2 200 100 M16 - 55 - 3
150 75 M16 - 55 - 3 200 100 M20 - 55 - 3
150 75 M20 - 55 - 3 200 100 M24 - 55 - 3
150 75 M10x50 - 55 - 4 200 100 M20x50 - 55 - 4
150 75 M16x16 - 55 - 4 200 100 M20 - 55 - 5
150 75 M16x41 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3cnu He yCTaHOBNEHO NHAYe.

— 38



LOAD CHARACTERISTICS - TYPE 1

ZATEZOVACiI CHARAKTERISTIKY — TYP 1

HAIMPY304YHbIE XAPAKTEPUCTUKU — TUI 1

Divisova 1520, 564 01 Zamberk

(D)~
teltax: 465 613 280

www.loziska.com

Fv [daN] Fv [daN]
D1 H Fimm] 43Sh 57Sh 68Sh B A ffmm] 43sh 57Sh 68Sh
0,4 0,7 1,6 4,5 1,5 27,5 60 126
8 8 0,8 1,5 3,5 9 50 30 3 58 125,5 263
1,2 2,5 5,5 14,5 4,5 91,5 198 4145
0,6 1,2 2,5 7 3 35 78,5 167
10 10 1,2 2,5 6 14,5 50 40 6 74,5 167 354
1,6 3,5 8 20,5 8 104,5 232,5 493
0,4 3,5 7,5 21 2 46 101 212,5
15 8 0,8 7,5 15,5 45 70 45 5 122,5 210 563
1,2 12 25 74,5 8 210,5 458 961
0,8 2 45 12,5 2 69 1475 307,5
15 15 1,5 4 9,5 22,5 75 40 4 1455 2475 646,5
2,5 75 17 40 7 279,5 590,5 1227,5
1 55 13,5 28 1,5 29 64,5 137
20 15 2 1,5 28,5 60 75 55 45 90,5 201,5 4275
2,5 15 37 77,5 7,5 158,5 352 7435
1 3,5 8,5 18 2 176 358 734
20 20 2,5 9 22,5 47,5 100 40 4 378,5 765 1560
3,5 13 32,5 70 6 614 12335 2500
1 9,5 23 48 3 130 280 586,5
25 15 1,5 14,5 36 74,5 100 55 6 276,5 591,5 1234
2,5 26 64,5 134 9 4425 942,5 1956
1 55 14 29,5 3 110 234 504,5
25 20 2,5 15 37 78 100 60 6 231,5 502 1054
35 22 54 114,5 10,5 440 949 1984,5
1 16,5 29 89 6 155 346 734
30 15 2 46 80 195 100 75 12 333,5 741 1568
2,5 61 104,5 256 16,5 487,5 1077,5 2279
1 10,5 21 49 3 414,5 915 1713,5
30 20 2,5 29 57 131,5 150 55 6 892 1969,5 3659,5
35 43 84 194,5 9 1452 3204,5 5902,5
30 30 1,5 8 17,5 39,5 3 336 745 1422,5
3 17 36,5 81,5 150 60 75 925 2046,5 3771,5
53 31,5 67,5 152 10,5 1391,5 3075 5775
40 30 1,5 16 33,5 74,5 4 282,5 634,5 1259,5
3 33 67 155,5 150 75 10 771 1726 3401
5,3 62 130 291 14 1152 2573,5 5042,5
40 40 2 13,5 30,5 67 6 540,5 1204 2504,5
5 36 78 176,5 200 | 100 12 1150 2550 5302
7 53 116 256,5 18 1846,5 4073,5 8467
1 44 89,5 183
50 20 2 94,5 191 390
3 153,5 308,5 627

39 —


radek
Razítko


LOAD CHARACTERISTICS - TYPE 2 _ °
ZATEZOVACI CHARAKTERISTIKY — TYP 2
HAIPY30O4YHbIE XAPAKTEPUCTUKU — TUN 2

daN 18x20
daN 18x18 daN 20x

| ] &/ﬂ A

N

[=T ]

mm mm

mm 0

\\

] \\
TN
')
BN

B\
1

mm

[} mm

daN 30x20 daN 30%x30 15ch~ 40x30
80 80 T
n - /Z_ -
60 80
50 / y / 50 /:]74 %0 &
40 A 40 V.
A -z | A
— }
A A = ——m ///./ay
10 = 10 e 4/
0 mm 0 mm o mm
0 05 1 15 0 075 15 225 3 0 1 2 3 4
daN 40x40 daN 50%20 daN S50%x30

0 mm

mm 0 mm

150 L 150 -
100 7 I 100 e 100 /
%0 A~ s / —] 50 /1 /
2 74 Z
-1 el .,.4—/
0 mm 0 1 mm 0 mm
0 13 26 s 52 0 15 3 45 6 0 12 24 36 48


radek
Razítko


daN 75%40

daN T70x45 600
400
350 f d 500 §%
300
250 9 0 /
o 7 a®
7 200 =
- e
50 é// 100 ///’
° a 12 24 36 ABmm 0 0 12 24 38 48
daN ' 75x55
500 f daN 100x40
900
300 O 800 Pd
/ ~ s
“ s / ~ 150 82
rd
1} st mm 0 //’ mm
0 175 35 525 o 075 15 225 3
daN 100x60
1000 I /
o o
&
“ / o7
400 I’y
A ae
- , /' /£ &o‘/
Q ‘4/ mm
1,75 35 525 7

LOAD CHARACTERISTICS - TYPE 3
ZATEZOVACi CHARAKTERISTIKY — TYP 3
HAINPY30OYHbIE XAPAKTEPUCTUKU — TUN 3

daN 15%x20 daN 20%x20

25 | / 25
20 #ﬁ‘ 20 ‘#po
N &/ e " L4
10 // }"y‘r — 10 //61 ﬁ,

5 / / &9"/‘ s ] /‘3/

7 - " / e "
< e
¢ m 3 02 o4 06 o

1} 0.65 13 1,95 26




P
ﬁ*‘
o

daN

mm

30x30

&
/
—24

// s

)

A\

daN
70

mm

25%30

15 225

075

15 225

075

24 32

1.6

08

daN

50x40

daN

250

50%x30

daN

40%40

daN

mm

44

33

22

150
100
50

15

05

100

70x48

daN

450

daN 850x50
250

80x45

daN

250

5.2

39

28

S

ar

13

270
180

45

150
100

Al
/ d o“lw
jl..y

13

200

150
100

100x55

daN

75x585

daN

78%x40

daN

mm

mm

52

39

286

13

4.5

15

3.2

24

16

[¢2.]

150x75

daN

100%x60

daN
1000

_8*

”

mm

800
600
400

525

35

1,75

42



CYLINDRICAL VIBRATION DAMPERS NONSTANDARD - FULL
VALCOVE PRUZINY NESTANDARDNI - PLNE
UATIMHOPUYECKUE AMOPTUI3ATOPbI HECTAHOAPTHBIE - CKBO3HBIE

Type TP1 Type TP2 Type TP3 Type SP
G
G G
! < | |
7 - | 3 - I
DZ_ D, _ DZ‘_
L - | * < -
! < Gy ! < |
D, ] D,
1 IS
G
Thread 1 (Gxh) | Thread 2 (Gxh) Type Thread 1 (Gxh) | Thread 2 (Gxh) Type
D, D, H, Zavit 1 (Gxh) Zavit 2 (Gxh) Typ D, D, H, Zavit 1 (Gxh) Zavit 2 (Gxh) Typ
Bunt 1 (Gxh) BuHT 1 (Gxh) Tun Bunt 1 (Gxh) BunT 1 (Gxh) Tun
10 4,5 8 M 3x 6 - TP1 30 19,5 41 M 8x20 M 8x 8 TP2
10 4,5 8 M 3x 6 M3x 3 TP2 30 19,5 41 M 8x 8 - TP3
10 4,5 8 M3x 3 - TP3 30 22 20 M 8x23 - TP1
10 8 10 M 4x10 - TP1 30 22 20 M 8x23 M 8x 8 TP2
10 8 10 M 4x10 M4x 4 TP2 30 22 20 M 8x 8 - TP3
10 8 10 M4x 4 - TP3 30 25 20 M 8x23 - TP1
15 8,5 15 M 4x10 - TP1 30 25 20 M 8x23 M 8x 8 TP2
15 8,5 15 M 4x10 M4x 4 TP2 30 25 20 M 8x 8 - TP3
15 8,5 15 M4x 4 - TP3 40 20 48 M 8x23 - TP1
15 12 15 M 4x10 - TP1 40 20 48 M 8x23 M 8x 8 TP2
15 12 15 M 4x10 M4x 4 TP2 40 20 48 M 8x 8 - TP3
15 12 15 M4x 4 - TP3 40 25 30 M 8x23 - TP1
20 12 30 M 6x18 - TP1 40 25 30 M 8x23 M 8x 8 TP2
20 12 30 M 6x18 M 6x 6 TP2 40 25 30 M 8x 8 - TP3
20 12 30 M 6x 6 - TP3 40 33 30 M 8x23 - TP1
20 14 15 M 4x10 - TP1 40 33 30 M 8x23 M 8x 8 TP2
20 14 15 M 4x10 M4x 4 TP2 40 33 30 M 8x 8 - TP3
20 14 15 M4x 4 - TP3 46 40 25 M10x28 - TP1
20 14 19 M 6x18 - TP1 46 40 25 M10x28 M10x10 TP2
20 14 19 M 6x18 M 6x 6 TP2 46 40 25 M10x10 - TP3
20 14 19 M 6x 6 - TP3 50 42 30 M10x28 - TP1
20 14 30 M 4x10 - TP1 50 42 30 M10x28 M10x10 TP2
20 14 30 M 4x10 M4x 4 TP2 50 42 30 M10x10 - TP3
20 14 30 M4x 4 - TP3 55 44 45 M 8x28 - TP1
25 18 20 M 8x23 - TP1 55 44 45 M 8x28 M 8x 8 TP2
25 18 20 M 8x23 M 8x 8 TP2 55 44 45 M 8x 8 - TP3
25 18 20 M 8x 8 - TP3 57 25 44 M10x28 - TP1
25 20 20 M 6x10 - TP1 57 25 44 M10x28 M10x10 TP2
25 20 20 M 6x10 M 6x 6 TP2 57 25 44 M10x10 - TP3
25 20 20 M 6x 6 - TP3 57 25 45 M 8x20 - TP1
30 18 25 M 6x15 - TP1 57 25 45 M 8x20 M 8x 8 TP2
30 18 25 M 6x15 M 6x 6 TP2 57 25 45 M 8x 8 - TP3
30 18 25 M 6x 6 - TP3 57 44 45 M10x28 - TP1
30 19,5 41 M 8x20 - TP1 57 44 45 M10x28 M10x10 TP2

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BuHT 2 = BUHT 1, €N He yCTaHOBMEHO MHaYe.

43 —



Thread 1 (Gxh) | Thread 2 (Gxh) Type Thread 1 (Gxh) | Thread 2 (Gxh) Type
D, D, H, Zavit 1 (Gxh) Zavit 2 (Gxh) Typ D, D, H, Zavit 1 (Gxh) Zavit 2 (Gxh) Typ

Bunt 1 (Gxh) BunTt 1 (Gxh) Tun Bunt 1 (Gxh) BunTt 1 (Gxh) Tun
57 44 45 M10x10 TP3 180 148 75 M20x34 M20x20 TP2
57 45 44 M10x28 TP1 180 148 75 M20x20 TP3
57 45 44 M10x28 M10x10 TP2 180 150 75 M20x45 TP1
57 45 44 M10x10 TP3 180 150 75 M20x45 M20x20 TP2
60 49 60 M10x28 TP1 180 150 75 M20x20 TP3
60 49 60 M10x28 M10x10 TP2 26 22 22 M8x10 M8x18 SP
60 49 60 M10x10 TP3 40 35 28 M10x16 M10x20 SP
70 45 53 M12x28 TP1 46 40 25 M10x28 M10x28 SP
70 45 53 M12x28 M12x12 TP2 75 70 40 M12x37 M12x37 SP
70 45 53 M12x12 TP3 100 95 55 M16x41 M16x41 SP
95 80 75 M16x41 TP1 100 95 75 M16x45 M16x45 SP
95 80 75 M16x41 M16x16 TP2 105 55 M16x30 M16x30 KR
95 80 75 M16x16 TP3 105 40 M16x30 M16x25 KR
180 148 75 M20x34 - TP1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3cnun He yCTaHOBNEHO MHave.

CYLINDRICAL VIBRATION DAMPERS NONSTANDARD - PERFORMATED
VALCOVE PRUZINY NESTANDARDNI - PRUCHOZI
LMITMHOPUYECKUE AMOPTU3ATOPbI HECTAHOAPTHBIE - MACCUBHBIE

Type GH Type GK Type GP Type IS

G R e

: - : : . , il

Iy i + 1
, : | Hec iR : |

D, D4 D4 D4

Type Type
D4 D, d d; Hy 4 Typ D4 D, d d; H, S4 Typ
Tvn Twvn
15 6 25 2 GH 80 - 21 - 30 3 GH
20 - 6 - 25 2 GH 100 - 21 - 40 4 GH
40 - 13 - 20 3 GH 100 - 31 - 40 4 GH
40 - 13 - 30 3 GH 100 - 33 - 75 5 GH
40 - 13 - 40 3 GH 120 - 41 - 40 5 GH
50 - 13 - 20 3 GH 120 - 51 - 40 5 GH
50 - 17 - 40 3 GH 150 - 51 100 6 GH
50 - 17 - 50 3 GH 200 - 32 100 8 GH
50 - 21 - 15 3 GH 200 - 61 100 8 GH
50 - 21 - 30 3 GH 30 - 16 9 16 3 GK
60 - 21 - 50 4 GH 40 - 16 9 16 3 GK
75 - 25 - 55 3 GH 40 - 17 9 20 3 GK

— 44



Type Type

D4 D, d d; Hy $4 Typ D, D, d d, Hy $4 Typ
Tun Tun

50 - 20 1 16 3 GK 75 - 18 - 40 - GP
50 - 22 11 20 3 GK 80 - 15 - 50 - GP
60 - 25 25 18 3 GK 80 - 20 - 27 - GP
60 - 25 11 20 4 GK 80 - 20 - 40 - GP
75 - 30 13 25 6 GK 80 - 21 - 30 - GP
80 - 32 13 20 4 GK 80 - 21 - 100 - GP
100 - 40 13 25 6 GK 80 - 25 - 40 - GP
100 - 60 33 30 6 GK 80 - 25 - 82 - GP
125 - 50 17 25 6 GK 80 - 30 - 35 - GP
8,5 - 3,2 - 3,5 - GP 80 - 40 - 30 - GP
13 - 6,5 - 12 - GP 90 - 30 - 45 - GP
17,5 - 9 - 16 - GP 100 - 21 - 40 - GP
19 - 13 - 19 - GP 100 - 25 - 40 - GP
20 - 8,5 - 15 - GP 100 - 25 - 70 - GP
25 - 8,5 - 25 - GP 100 - 26 - 40 - GP
25 - 10,5 - 0,25 - GP 100 - 30 - 35 - GP
25 - 10,5 - 15 - GP 100 - 33 - 40 - GP
28 - 8 - 16 - GP 100 - 33 - 75 - GP
28 - 10,5 - 50 - GP 100 - 40 - 70 - GP
30 - 16 - 40 - GP 100 - 70 - 40 - GP
32 - 13,5 - 32 - GP 120 - 25 - 40 - GP
40 - 0,9 - 30 - GP 120 - 40 - 40 - GP
40 - 12 - 25 - GP 120 - 50 - 40 - GP
40 - 12 - 35 - GP 125 - 35 - 125 - GP
40 - 12 - 65 - GP 125 - 50 - 125 - GP
40 - 13 - 30 - GP 150 - 45 - 180 - GP
40 - 13,5 - 32 - GP 150 - 51 - 100 - GP
40 - 13,5 - 40 - GP 160 - 33 - 160 - GP
40 - 13,5 - 40 - GP 200 - 33 - 200 - GP
40 - 13,5 - 50 - GP 200 - 61 - 100 - GP
40 - 17 - 30 - GP 250 - 60 - 200 - GP
47 - 20 - 50 - GP 40 - 10 - 10 2 1S
48 - 17 - 100 - GP 62 - 6 - 14 3 IS
50 - 10 - 45 - GP 80 - 30 - 21 2 1S
50 - 14 - 80 - GP 100 - 19 - 56 3 IS
50 - 17 - 25 - GP 100 - 21 - 40 4 1S
50 - 17 - 32 - GP 100 - 25 - 40 4 IS
50 - 17 - 40 - GP 100 - 30 - 21 4 1S
50 - 17 - 50 - GP 100 - 30 - 60 4 1S
50 - 17 - 63 - GP 120 - 25 - 40 4 1S
50 - 17 - 80 - GP 120 - 30 - 21 4 1S
50 - 20 - 38 - GP 150 - 40 - 32 4 IS
50 - 24 - 50 - GP 42 40 18 - 23 - RB
50 - 24,8 - 50 - GP 62 60 21 - 33 - RB
53 - 32,5 - 100 - GP 72 70 21 - 33 - RB
58 - 17 - 100 - GP 82 80 25 - 40 - RB
60 - 20 - 40 - GP 102 100 32 - 54 - RB
70 - 40 - 40 - GP 122 120 38 - 46 - RB

45 —



CYLINDRICAL VIBRATION DAMPERS NONSTANDARD - DISC
VALCOVE PRUZINY NESTANDARDNI - KOTOUCOVE
UATINHOPUYECKUE AMOPTUI3ATOPbI HECTAHOAPTHBIE - INCKOBBIE

D1

»|
>

A

D3 6 DER a 60°/ 6 HOLES SPACING a 60° / 6 OTBEPCTWUM NO a 60°

r

A

yY | ? 71

! ! 1
! ! i
- ! i :
T i
[ | | )\ 4
\d HL 1 |
1 ] I A
2, e 295
d4
D>
Shape Type
D1 Dz D3 d1 dz H1 S$4q Tvar Typ
Mopenb Tun
195 150 175 50 30 44 2 17.13 13
210 175 190 50 30 44 2 18.13 13
240 200 225 90 35 46 2 19.13 13
254 220 - 90 35 46 2 20.13 13
275 235 255 75 35 48 3 21.13 13
315 270 295 75 40 48 3 23.13 13

Note:
Metal parts for shapes 20.13, 21.13, 23.13 are supplied by the customer according to the producer’s drawing.
Vibration dampers are manufactured out of a rubber grade with hardness 50 ShA.

Poznamka:
Kovové dily pro tvary 20.13, 21.13, 23.13 si dodava zakaznik dle vykresu vyrobce.
Pruziny se vyrabéji z pryze o tvrdosti 50 ShA.

3amemka:
MeTannuyeckune 4actn gna mogenen 20.13, 21.13, 23.13 nogaet 3akas4ymKk No 4YepTexam M3roToBUTENS.
LUnnuHgpuyeckne amopTmnsaTopbl M3roTOBNSAOTCHA U3 pe3unHbl TBepaocTeio 50 Lop A.

— 46




STOP DAMPERS - CIRCULAR

NARAZNIKOVE PRUZINY - KRUHOVE

BY®EPbI - KOHUYECKUE

Type DS Type KE Type KG Type .16
“’!E‘l“
U — I £ W 7‘[
< T 3 _
T
4 ' ' < - |
TG ! < \
T D ‘ v |
T Nl S !
D, Dy |
) o ; < .
G
Type KK Type KH Type KP-D Type KP-E
D,
D,
D
R5 ]
. 7 b
Ok
NS 00 PVl
e
1 e
X e
HKE
G
D
D,
Thread 1 (Gxh) ShA Shape Type Thread 1 (Gxh) ShA Shape Type
D, D, H, Zavit1(Gxh) | PTE | Tvar Typ D, D, H, Zavit1(Gxh) | PTE | Tvar Typ
BuHT 1 (Gxh) P Mopenb Tun BuHT 1 (Gxh) P Mopenb Tun
15 - 14 M 4x13 55 - DS 20 - 15 M 6x10 55 - KP-D
25 - 18,5 M 6x18 55 - DS 20 - 24 M 6x18 55 - KP-D
40 - 28 M 8x10 55 - DS 25 - 16 M 6x18 55 - KP-D
50 - 28 M10x33 55 - DS 25 - 20 M 6x18 55 - KP-D
70 - 43 M10x28 55 - DS 30 - 30 M 8x20 55 - KP-D
75 - 37 M12x37 55 - DS 30 - 36 M 8x20 55 - KP-D
18 - 18 M 6x10 50 77.16 .16 35 - 40 M 8x23 55 - KP-D
25 - 25 M 6x12 50 78.16 .16 50 - 50 M10x28 55 - KP-D
35 - 35 M 8x16 50 76.16 .16 50 - 61 M 8x28 55 - KP-D
50 - 50 M10x20 50 79.16 .16 50 - 67 M 8x33 55 - KP-D
70 - 70 M12x24 50 80.16 .16 50 - 68 M10x38 55 - KP-D
12 - 12 M 4x10 55 - KD 70 - 58 M12x32 55 - KP-D
14 - 6,3 M4x 4 55 - KD 75 - 89 M12x37 55 - KP-D
25 - 12 M 6x18 55 - KD 95 - 80 M16x42 55 - KP-D
25 - 14 M 4x10 55 - KD 118 - 77 M16x41 55 - KP-D
25 - 17 M 6x18 55 - KD 10 - 10 M5 55 - KP-E
45 - 21 M 8x46 55 - KD 20 - 15 M6 55 - KP-E
50 - 18 M10x28 55 - KD 20 - 24 M6 55 - KP-E
50 - 50 M10x28 55 - KD 25 - 16 M6 55 - KP-E
125 - 45 M16x45 55 - KD 25 - 20 M6 55 - KP-E
50 - 35 M10x10 55 - KE 30 - 30 M8 55 - KP-E
25 - 15 M 6x18 55 - KG 30 - 36 M8 55 - KP-E
38 30 35 M10x27 55 - KH 35 - 40 M8 55 - KP-E
43 30 35 M10x27 55 - KH 50 - 50 M10 55 - KP-E
43 30 50 M10x25 55 - KH 50 - 61 M8 55 - KP-E
24 - 17 M 8x20 55 - KK 50 - 67 M8 55 - KP-E
25 - 16 M 8x20 55 - KK 50 - 68 M10 55 - KP-E
40 - 24 M 8x28 55 - KK 70 - 58 M12 55 - KP-E
50 - 28 M 8x28 55 - KK 75 - 89 M12 55 - KP-E
50 - 45 M10x35 55 - KK 95 - 80 M16 55 - KP-E
10 - 10 M 5x12 55 - KP-D 118 - 77 M16 55 - KP-E

47 —



STOP DAMPERS - PRISMATIC
NARAZNIKOVE PRUZINY - HRANOLOVE
BY®EPbLI — [IPU3MATUYECKUE

Type TAB Type RP-0G
d
1 | L,
! [ : ' [
} | | | i |
- ; ' 1t : | X -
T by ! I | T
i Jr | - , !
ehdag f
—H—2  a Ly a
L2 L2
I
Number of holes Thread 1 (Gxh) Type
L, L, L3 H, d, d, a Pocet otvoru Zavit 1 (Gxh) Typ
Yucno otesepcTum BuHT 1 (Gxh) Tuvn
40 125 - 15 19,7 8 60 2 - TAB
40 125 - 40 19,8 8 60 2 - TAB
43 125 - 50 20,3 8 60 2 - TAB
43 125 - 70 19,8 8 60 2 - TAB
52 200 - 60 26 10,5 120 2 - TAB
52 200 - 80 26 10,5 120 2 - TAB
52 300 - 60 26 10,5 115 3 - TAB
52 300 - 80 26 10,5 115 3 - TAB
52 400 - 60 26 10,5 165 3 - TAB
52 400 - 80 26 10,5 165 3 - TAB
60 530 - 35 26 12,5 157 4 - TAB
60 150 136 60 1 - 70 2 M10x32 RP-0G
100 200 168 100 13 - 90 2 M12x36 RP-0G
Type .01 Type KD G
=
[ v oo v B e o e
=
G
| V) l ) 3
L, L,
Thread 1 (Gxh) ShA Shape Type
L4 L, H, Zavit 1 (Gxh) LWob A Tvar Typ
BuHT 1 (Gxh) P Mogens Tun
40 60 35 M10x18 50 07.01 .01
60 90 38 M12x23 60 14.01 .01
50 50 20 M10x28 55 - KD
80 80 27 M12x37 55 - KD

— 48




STOP DAMPERS - GP

NARAZNIKOVE PRUZINY - GP

BY®EPbLI — GP
Type GP-1G Type GP-2G Type GP-11 Type GP-QP
-— D1 <
i 2
T
| <] _
G -
— ) .
|
D _ —~_O
=3
- o o
o "9
Ly
Thread 1 (Gxh) Type
D, H, L4 L, dq a Zavit 1 (Gxh) r S4 Typ
BuHT 1 (Gxh) Tvn
40 32 - - - - M 8x23 8 2 GP-1G
40 32 - - - - M 8x 8 8 2 GP-1I
40 32 50 50 55 40 - 8 2 GP-QP
50 40 - - - - M10x28 10 2 GP-1G
50 40 - - - - M10x10 10 2 GP-1I
50 40 63 63 6,5 50 - 10 3 GP-QP
63 50 - - - - M10x28 12,5 3 GP-1G
63 50 - - - - M10x10 12,5 3 GP-1I
63 50 80 80 6,5 63 - 12,5 4 GP-QP
80 63 - - - - M12x37 18 3 GP-1G
80 63 - - - - M12x12 18 3 GP-1I
80 63 100 100 9 80 - 18 5 GP-QP
100 80 - - - - M12x36 20 4 GP-1G
100 80 - - - - M12x12 20 4 GP-1I
100 80 - - - 50 M12x36 20 4 GP-2G
100 80 125 125 9 100 - 20 6 GP-QP
125 100 - - - - M16x36 25 4 GP-1G
125 100 - - - - M16x16 25 4 GP-1I
125 100 - - - 63 M16x36 25 4 GP-2G
125 100 160 160 1 125 - 25 6 GP-QP
160 125 - - - - M16x44 32 6 GP-1G
160 125 - - - - M16x16 32 6 GP-1I
160 125 - - - 80 M16x44 32 6 GP-2G
160 125 200 200 1 160 - 32 8 GP-QP
200 160 - - - - M20x44 40 6 GP-1G
200 160 - - - - M20x18 40 6 GP-1I
200 160 - - - 100 M20x44 40 6 GP-2G
200 160 250 250 13 200 - 40 8 GP-QP

49 —



COVER DAMPERS
POUZDROVE PRUZINY
BTYJIOYHBIE ®MOPTUIATOPbI

X

0.9:9.9.9.0.0.0.9.9.9.0.9.9.9.0.9.0.9
19, 0.0.9.90.9.0.9:0.9.9.9.9.9.0.9.9.9
R e R

A
A 4

Shape
d, D, L, L, Tvar
Mopenb
13 30 40 40
14 27 40 48
14 30 25 28
14 30 45 50 06.21
14 30 67 76
15,5 55 30 16
20 45 60 63
20 55 90 94
25 40 20 20
25 40 30 30
25 50 30 34
25 50 65 68
30 60 60 68

— 50



Notes/Poznamky/3ameTku




Divisova 1520, 564 01 Zamberk

e-mail: elo@loziska.com
‘ tel.: 465 612 090

tel.fax: 465 613 280

www.loziska.com


radek
Razítko


	Silentbloky9
	Silentbloky,123
	Silentbloky9.pdf
	Silentbloky,123




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /GRE <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUS <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




